Buenos Aires, martes 6 de abril de 2021

Año CXXIX Número 34.624

Tercera Sección Contrataciones

Los documentos que aparecen en el BOLETÍN OFICIAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA serán tenidos por auténticos y obligatorios por el efecto de esta publicación y por comunicados y suficientemente circulados dentro de todo el territorio nacional (Decreto Nº 659/1947). La edición electrónica del Boletín Oficial adquiere validez jurídica en virtud del Decreto N° 207/2016.

SUMARIO

| SUMINISTROS | |
|--|---------|
| CABLES ELÉCTRICOS Y EQ. P/ GENERAR Y DISTRIBUIR ELECTRICIDAD | 2 |
| EFECTOS VARIOS | |
| EMBARCACIONES, LANCHAS, PONTONES Y MUELLES FLOTANTES | |
| EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO | 8 10 |
| EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA | 10 |
| EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS. | 11 |
| EQUIPOS Y MATERIALES DE COMUNICACIÓN | |
| INMUEBLES. | |
| VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO | |
| VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS | |
| OBRAS OBRAS | |
| CIVILES | 16 |
| VIALES | 22 |
| SERVICIOS SERVICIOS | |
| COMUNICACIONES | 26 |
| LIMPIEZA | 27 |
| PARQUES, JARDINES Y ARBOLEDAS | 28 |
| SERVICIOS DE CONTROL DE PLAGAS | 28 |
| SERVICIOS DIVERSOS | 28 |
| VENTAS Y OFRECIMIENTOS DEL ESTADO | |
| VARIOS | 35 |
| VARIOS | |
| | 36 |
| PREADJUDICACIONES | |
| | 37 |
| ADJUDICACIONES | |
| ADJUDICACIONES | |
| | 20 |

PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA:

DRA. VILMA LIDIA IBARRA - Secretaria DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO OFICIAL

DRA. MARÍA ANGÉLICA LOBO - Directora Nacional

e-mail: dnro@boletinoficial.gob.ar

Registro Nacional de la Propiedad Intelectual № 5.218.874

DOMICILIO LEGAL: Hipólito Yrigoyen 440, Entre Piso - C1086AAF

Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Tel. y Fax 5218-8400 y líneas rotativas

SUMINISTROS

CABLES ELÉCTRICOS Y EQ. P/ GENERAR Y DISTRIBUIR ELECTRICIDAD

MINISTERIO DE ECONOMÍA SECRETARÍA DE ENERGÍA

Licitación Pública Nacional 1/2021

Proyecto de Energías Renovables en Mercados Rurales -PERMER-

Préstamo BIRF 8484 - AR

Provisión e Instalación de equipos fotovoltaicos e instalaciones internas en escuelas rurales de la provincia de Salta

- 1. Este Llamado a licitación se emite como resultado del anuncio general de adquisiciones para este proyecto publicado en la edición No. WB4855 del Development Business, de octubre de 2015.
- 2. La República Argentina ha recibido del Banco Internacional de Reconstrucción y Fomento un préstamo para financiar el costo del Proyecto de Energías Renovables en Mercados Rurales –PERMER-, y se propone utilizar parte de los fondos de este préstamo para efectuar los pagos estipulados en LPN 1/21 Provisión e Instalación de equipos fotovoltaicos e instalaciones internas en escuelas rurales de la provincia de Salta con el código AR-SE-226298-CW-RFB.
- 3. La Secretaría de Energía, a través del Proyecto PERMER, invita a los licitantes elegibles a presentar ofertas en sobres cerrados para la Provisión e Instalación de equipos fotovoltaicos e instalaciones internas en escuelas rurales de la provincia de Salta. Los licitantes podrán presentar ofertas para 4 lotes en la provincia de Salta y el PERMER podrá adjudicar, de acuerdo a su capacidad técnica, financiera y de ejecución determinada en la fase de post calificación.
- 4. La licitación se efectuará conforme al procedimiento de licitación pública nacional indicado en la publicación del Banco Mundial titulada Normas: Adquisiciones con Préstamos del BIRF y Créditos de la AIF 2011. Podrán participar en ella todos los licitantes de países elegibles, según se especifica en dichas normas.
- 5. Los Licitantes interesados podrán obtener los documentos de licitación solicitándolos vía mail a la dirección de correo electrónico: compraspermer@mecon.gob.ar. También estarán disponibles para su consulta en la página web del proyecto PERMER (www.argentina.gob.ar/economia/energia/permer). Los Licitantes elegibles que estén interesados podrán obtener información adicional, solicitándola por escrito, en las direcciones mencionadas o en la oficina de la Unidad Coordinadora del Proyecto, sita en la Avenida Paseo Colón 171, piso 7, oficina 715 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires (C.A.B.A), código postal C1063ACB en el horario de 11 a 17hs.
- 6. Las ofertas serán válidas por un periodo de ciento veinte (120 días), después de la apertura de las Ofertas y deberán estar acompañadas de una Declaración de Mantenimiento de oferta.
- 7. Las ofertas deberán ser presentadas en un original y dos copias (una en papel y otra en formato digital) y ser entregadas en la Unidad Coordinadora del Proyecto del PERMER, sita en Avenida Paseo Colón 171, piso 7, oficina 715 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires (C.A.B.A), código postal C1063ACB, hasta las 12:00 hs. del día 10 de mayo de 2021.
- 8. Las ofertas electrónicas no se encuentran permitidas, en tanto que las ofertas que se reciban fuera de plazo serán rechazadas. La apertura de oferta se efectuará a las 12:30 hs del día 10 de mayo de 2021, en presencia de los representantes de los licitantes que deseen asistir, en la dirección que se indica al final de este aviso.

Secretaría de Energía

PERMER - Proyecto de Energías Renovables en Mercados Rurales.

Dirección: Paseo Colón 171.

Piso 7, Oficina 715.

Ciudad: Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Código postal: C1063ACB. País: República Argentina.

MINISTERIO DE ECONOMÍA SECRETARÍA DE ENERGÍA

Licitación Pública Nacional 2/2021

Proyecto de Energías Renovables en Mercados Rurales -PERMER-

Préstamo BIRF 8484 - AR

Provisión e Instalación de equipos fotovoltaicos e instalaciones internas en 146 escuelas rurales de las provincias de Santiago del Estero y La Pampa

- 1. Este Llamado a licitación se emite como resultado del anuncio general de adquisiciones para este proyecto publicado en la edición No. WB4855 del Development Business, de octubre de 2015.
- 2. La República Argentina ha recibido del Banco Internacional de Reconstrucción y Fomento un préstamo para financiar el costo del Proyecto de Energías Renovables en Mercados Rurales –PERMER-, y se propone utilizar parte de los fondos de este préstamo para efectuar los pagos estipulados en LPN 2/21 Provisión e Instalación de equipos fotovoltaicos e instalaciones internas en 146 escuelas rurales de las provincias de Santiago del Estero y La Pampa con el código AR-SE-226306-CW-RFB.
- 3. La Secretaría de Energía, a través del Proyecto PERMER, invita a los licitantes elegibles a presentar ofertas en sobres cerrados para la Provisión e Instalación de equipos fotovoltaicos e instalaciones internas en escuelas rurales de las provincias de Santiago del Estero y La Pampa. Los licitantes podrán presentar ofertas para los 3 lotes de la provincia de Santiago del Estero y/o para el lote de la provincia de La Pampa y el PERMER podrá adjudicar de acuerdo a su capacidad técnica, financiera y de ejecución determinada en la fase de post calificación.
- 4. La licitación se efectuará conforme al procedimiento de licitación pública nacional indicado en la publicación del Banco Mundial titulada Normas: Adquisiciones con Préstamos del BIRF y Créditos de la AIF 2011. Podrán participar en ella todos los licitantes de países elegibles, según se especifica en dichas normas.
- 5. Los Licitantes interesados podrán obtener los documentos de licitación solicitándolos vía mail a la dirección de correo electrónico: compraspermer@mecon.gob.ar. También estarán disponibles para su consulta en la página web del proyecto PERMER (www.argentina.gob.ar/economia/energia/permer). Los Licitantes elegibles que estén interesados podrán obtener información adicional, solicitándola por escrito, en las direcciones mencionadas o en la oficina de la Unidad Coordinadora del Proyecto, sita en la Avenida Paseo Colón 171, piso 7, oficina 715 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires (C.A.B.A), código postal C1063ACB en el horario de 11 a 17hs.
- 6. Las ofertas serán válidas por un periodo de ciento veinte (120 días), después de la apertura de las Ofertas y deberán estar acompañadas de una Declaración de Mantenimiento de oferta.
- 7. Las ofertas deberán ser presentadas en un original y dos copias (una en papel y otra en formato digital) y ser entregadas en la Unidad Coordinadora del Proyecto del PERMER, sita en Avenida Paseo Colón 171, piso 7, oficina 715 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires (C.A.B.A), código postal C1063ACB, hasta las 15:00 hs. del día 10 de mayo de 2021.
- 8. Las ofertas electrónicas no se encuentran permitidas, en tanto que las ofertas que se reciban fuera de plazo serán rechazadas. La apertura de oferta se efectuará a las 15:30 hs del día 10 de mayo de 2021, en presencia de los representantes de los licitantes que deseen asistir, en la dirección que se indica al final de este aviso.

Secretaría de Energía

PERMER - Proyecto de Energías Renovables en Mercados Rurales.

Dirección: Paseo Colón 171.

Piso 7, Oficina 715.

Ciudad: Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Código postal: C1063ACB. País: República Argentina.

e. 06/04/2021 N° 20342/21 v. 06/04/2021

EDENOR S.A.

Concurso Privado 7.000.002.342

LLAMADO NACIONAL - DE ETAPA MÚLTIPLE NACIONAL (CON DOBLE SOBRE).

Contratación sujeta al Régimen Compre Trabajo Argentino Ley 27437, Decreto reglamentario 800/2018 y demás normas complementarias y aclaratorias.

Apertura privada.

Objeto: 466 / Tableros de protección TR AT. Monto estimado: \$29.046.000,00 + IVA. Contacto: dvasle@edenor. com. Remitirse al sitio WEB: https://comprar.gob.ar/

e. 05/04/2021 N° 19129/21 v. 06/04/2021

EFECTOS VARIOS

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 0015/2020

UOC: 31/000 - Direccion de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-35782181- -APN-DC#SPF

Objeto: ADQUISICIÓN DE VENTILADORES INDUSTRIALES PARA PARED DE 32"

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 05/04/2021 00:00:00 a 19/04/2021 16:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 12/04/2021 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 19/04/2021 16:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 19/04/2021 16:00:00

e. 05/04/2021 N° 19844/21 v. 06/04/2021

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0041/2021

UOC: 46/13 - 13° Chubut - DNV

Eiercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-25078949- -APN-DCHU#DNV

Objeto: adquisición mezcla asfáltica en caliente para reparaciones en Ruta Nacional N° 25, localidad Las Plumas

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 05/04/2021 07:00:00 a 14/04/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 08/04/2021 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 14/04/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 14/04/2021 10:00:00

e. 05/04/2021 N° 19838/21 v. 06/04/2021

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0052/2021

UOC: 38/18 - Division Contrataciones - Comando de Transportes Navales

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-22793695- -APN-COAA#ARA

Objeto: Provisión de repuestos para el servicio de mantenimiento de 5.000 hs. para Motogenerador Ppal MAN 9L32/40 (MDP) N° 2 y mantenimiento de 8.000 hs. Motogenerador Auxiliar 5L23/30 (MDA) N° 3 pertenecientes al

Rompehielos ARA "ALMIRANTE IRIZAR" Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 06/04/2021 10:00:00 a 15/04/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo v horario: Hasta 09/04/2021 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 15/04/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 15/04/2021 10:00:00

e. 06/04/2021 N° 20459/21 v. 07/04/2021

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0054/2021

UOC: 46/19 - 1° Buenos Aires - DNV

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-27681376- -APN-DBA#DNV

Objeto: Adquisición de materiales para tareas de bacheo en la R.N.N° 33, Tramo: Gral. Villegas - Rufino

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 05/04/2021 06:00:00 a 16/04/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 14/04/2021 15:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 16/04/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 16/04/2021 09:00:00

e. 06/04/2021 N° 20310/21 v. 07/04/2021

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0067/2021

UOC: 84/77 - Departamento Contaduría y Finanzas (EMGE)

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad Expediente N°: EX-2021-25801653 -- APN-DCYF#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE ESTACIÓN REMOTA SATELITAL FLY-AWAY

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 05/04/2021 09:00:00 a 15/04/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 12/04/2021 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 15/04/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 15/04/2021 09:00:00

e. 05/04/2021 N° 19841/21 v. 06/04/2021

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

Licitación Pública 009/2021

Llámese a LICITACIÓN PÚBLICA Nº 009/2021 Expte. 156/21, Adquisición de Sillones de Descanso para este Hospital de Cuenca Alta Dr.Nestor Kirchner S.A.M.I.C APERTURA DE PROPUESTAS: Día 16 de Abril de 2021 a las 14:00 hs, en el Área de Compras y Suministros del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial Nº6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires. Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www.hospitalcuencaalta.org.ar

e. 31/03/2021 N° 19597/21 v. 06/04/2021

NUCLEOELÉCTRICA ARGENTINA S.A.

Licitación Pública

EXPEDIENTE Nº 49.235

OBJETO: Por la presente nos dirigimos a Uds. a efectos de comunicarles que NUCLEOELÉCTRICA ARGENTINA S.A., anuncia la convocatoria por la Licitación Pública N° 49.235, referida a la contratación de "PROVISIÓN CONCENTRADO DE URANIO".

CONSULTA DE PLIEGOS SIN CARGO: Los pliegos respectivos podrán ser consultados y descargados del sitio web de NUCLEOELÉCTRICA ARGENTINA S.A.: www.na-sa.com.ar, sección CONTRATACIONES, SEDE CENTRAL.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Solo se aceptaran ofertas presentadas a través del portal de proveedores de NASA.

FECHA APERTURA: 30 de Abril 2021 12:00hs

HORA LÍMITE DE RECEPCIÓN DE OFERTAS: 11:00hs.

VALOR DEL PLIEGO: SIN CARGO

e. 05/04/2021 N° 19862/21 v. 06/04/2021

AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A.

Licitación Pública Nacional 53919/2021

Objeto: adquisición de MEDIDORES DE AGUA

Contratación sujeta al régimen compre argentino y desarrollo de proveedores instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

Monto estimado: USD 5.411.200.

Modalidad de contratación: ORDEN DE COMPRA ABIERTA

Consulta y retiro de pliegos: por internet: www.aysa.com.ar o www.comprar.gob.ar

Valor del pliego: SIN VALOR

Presentación de ofertas: hasta las 12:00 hs. del día 29/04/2021 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

Fecha de apertura: a las 14:30 hs. del día 29/04/2021 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

e. 05/04/2021 N° 18689/21 v. 06/04/2021

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA MATANZA

Licitación Pública de Etapa Única Nacional 8/2021

"Adquisición e instalación de equipos de sonido para Cine Teatro Auditorio."

LUGAR, PLAZOS Y HORARIOS DE ENTREGA DE PLIEGOS: Universidad Nacional de La Matanza - Departamento de Contrataciones - Florencio Varela 1903, 1er Piso - San Justo.

Los oferentes podrán obtener los pliegos conforme a las siguientes opciones:

- a) Puede ser consultado o descargado en formato digital ingresando a: http://convocatorias.unlam.edu.ar/
- b) Puede ser consultado o descargado en formato digital en el sitio web de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES: https://comprar.gob.ar/ (Servicio Administrativo Financiero N° 817)

CONSULTAS DEL PLIEGO: Las consultas deberán efectuarse por correo electrónico, a compras@unlam.edu.ar. Hasta el día 26 de abril de 2021, antes de las 13 hs.

VISITA DE OBRA: Obligatoria por única vez. El día 15 de abril de 2021, a las 11 hs.- Se ruega puntualidad en el horario.

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: 28 de abril de 2021, a las 13 hs.

N° DE EXPEDIENTE: 83/2021

"El Pliego Único de Bases y Condiciones Particulares de este procedimiento puede ser consultado o descargado en formato digital en el sitio web de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES: https://comprar.gob.ar/(Servicio Administrativo Financiero N° 817)."

e. 05/04/2021 N° 19443/21 v. 06/04/2021

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública CDB-2788

OBJETO: Adquisición de 855 (ochocientos cincuenta y cinco) Máquinas Clasificadoras de Billetes de 2 Bolsillos y 26 (veintiséis) Máquinas Clasificadoras de Billetes de 4 Bolsillos con detección dólares, pesos, euros y reales; para sucursales y anexos del Banco de la Nación Argentina, con Servicio de Mantenimiento y Soporte Técnico por un período de 60 (sesenta) meses.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Depto. Compra de Bienes Bmé. Mitre 326 – 3° Piso Local 310 – Capital Federal, el día 15.04.21 en el horario de 10 a 12.00 hs.

LUGAR Y FECHA DE APERTURA: Depto. Compra de Bienes - Mesa de Entrada (Bmé. Mitre 326 – 3° Piso Local 310 – Capital Federal) el día 15.04.21 a las 12:00 horas.

Página en Internet: www.bna.com.ar

CONSULTA: Ante la actual Emergencia Sanitaria, para todo tipo de trámite se deberá requerir autorización a la Casilla de Correo: administracion-compradebienes@bna.com.ar

e. 30/03/2021 N° 16435/21 v. 06/04/2021

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública CDB-2789

OBJETO: Adquisición de 30 (treinta) Máquinas Enfajadoras, 30 (treinta) Máquinas Sunchadoras, 16 (dieciséis) Máquinas Empaquetadoras y 16 (dieciséis) Máquinas Perforadoras; para sucursales del Banco de la Nación Argentina, con Servicio de Mantenimiento y Soporte Técnico por un período de 60 (sesenta) meses.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Depto. Compra de Bienes Bmé. Mitre 326 – 3° Piso Local 310 – Capital Federal, el día 15.04.21 en el horario de 10 a 12.30 hs.

LUGAR Y FECHA DE APERTURA: Depto. Compra de Bienes - Mesa de Entrada (Bmé. Mitre 326 - 3° Piso Local 310 - Capital Federal) el día 15.04.21 a las 12:30 horas.

Página en Internet: www.bna.com.ar

CONSULTA: Ante la actual Emergencia Sanitaria, para todo tipo de trámite se deberá requerir autorización a la Casilla de Correo: administracion-compradebienes@bna.com.ar

e. 30/03/2021 N° 16493/21 v. 06/04/2021

TRANSPORTADORA DE GAS DEL SUR S.A.

Licitación CN-0118-21-MR

Adquisición de odorante para gas natural.

Contratación sujeta al Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores instituido por la Ley N° 27.437; Decreto N° 800/2018; Res S.I. N° 91/2018; Res S.I. N° 185/2019.

Monto Estimado (TGS): USD 500.000.-

Tipo: Licitación Privada.

Clase: De etapa única nacional e internacional Fecha de Apertura: 27 de Abril del 2021.

Fecha límite de presentación de ofertas: 27 de Abril del 2021.

Ver detalles en http://www.comprar.gob.ar

e. 05/04/2021 N° 19834/21 v. 06/04/2021

EMBARCACIONES, LANCHAS, PONTONES Y MUELLES FLOTANTES

MINISTERIO DE AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE

Licitación Pública 0018/2020

UOC: 262/000 - Dirección General de Administración Y Finanzas - MAD

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-91176580- -APN-DCCPYS#MAD Objeto: Adquisicion de 5 embarcaciones tipo tracker cabinado

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 06/04/2021 08:00:00 a 21/04/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 16/04/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 21/04/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 21/04/2021 12:00:00

e. 06/04/2021 N° 20427/21 v. 07/04/2021

EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO

MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL

Licitación Pública 0004/2021

UOC: 33/000 - Dirección General de Administración - MT

Eiercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-21524793- -APN-DCP#MT

Objeto: Adq., instalación, configuración de hardware y software de una solución de Correlacionador SIEM

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 31/03/2021 18:00:00 a 21/04/2021 10:00:00

9

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 15/04/2021 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 21/04/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 21/04/2021 10:00:00

e. 06/04/2021 N° 20313/21 v. 07/04/2021

AEROPUERTOS ARGENTINA 2000 S.A.

Licitación Pública 5227/2021

Expediente N°: Licitación Pública N° 5227/2021 155-5227-LPU21

Contacto: Lic Rodrigo Salatino rsalatino@aa2000.com.ar

Aeropuertos Argentina 2000 SA invita a oferentes a participar en el proceso de selección de un proveedor para la adquisición de bienes sujeto al régimen instituido por la Ley 27.437 y sus normas complementarias sobre Compre Trabaio Argentino

Obieto: RENOVACIÓN DE LICENCIAMIENTO DE SOFTWARE PARA SEGURIDAD DE REDES

Monto Estimado: USD 1.000.000,00

Tipo de proceso de selección: Licitación Pública Clase: Etapa Única Nacional e Internacional

Modalidad: Abierta a demanda.

FECHA LIMITE DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: 30-04-2021 16:00 Hs FECHA DE APETURA DE LA CONVOCATORIA/SOBRES: 30-04- 2021 16:30 Hs

Descargar Pliegos y demás docs gratuitamente de COMPR.AR https://comprar.gob.ar/ y/o solicitar Documentación y pliegos en formatos no subidos al portal al Lic Rodrigo Salatino rsalatino@aa2000.com.ar y/o TORREALBA CANELON, Freddy Paul ftorrealba@aa2000.com.ar.Téngase a COMPR.AR https://comprar.gob.ar/ como el sitio de consulta de esta Licitación Publica.-

e. 05/04/2021 N° 18481/21 v. 06/04/2021

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA MATANZA

Licitación Pública 7/2021

"Adquisición de PCs tipo i7 con monitor de 24".

LUGAR, PLAZOS Y HORARIOS DE ENTREGA DE PLIEGOS: Universidad Nacional de La Matanza - Departamento de Contrataciones - Florencio Varela 1903, 1er Piso - San Justo. Los oferentes podrán obtener los pliegos conforme a las siguientes opciones: a) Puede ser consultado o descargado en formato digital ingresando a: http://convocatorias.unlam.edu.ar/ b) Puede ser consultado o descargado en formato digital en el sitio web de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES: https://comprar.gob.ar/ (Servicio Administrativo Financiero N° 817)

CONSULTAS DEL PLIEGO: Las consultas deberán efectuarse por correo electrónico, a compras@unlam.edu.ar. Hasta el día 23 de abril de 2021, antes de las 12:00 hs.

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: 27 de abril de 2021, a las 13:00 hs.

N° DE EXPEDIENTE: 146/2021.

"El Pliego Único de Bases y Condiciones Particulares de este procedimiento puede ser consultado o descargado en formato digital en el sitio web de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES: https://comprar.gob.ar/(Servicio Administrativo Financiero N° 817)."

e. 05/04/2021 N° 19130/21 v. 06/04/2021

TELECOM ARGENTINA S.A.

Licitación PO 6000001292

Contratación sujeta al régimen Compre Trabajo Argentino Instituido por la ley N° 27.437, por el Decreto N° 800/2018 y Resolución S.I. N° 91/2018 y demás normas complementarias y aclaratorias

OBJETO: ADQUSICION DE ACCESORIOS PARA COMPUTADORAS

Monto Estimado: U\$S 170.000 Vigencia de la contratación 2 años Fecha de Cierre: 29/04/2021 Hora 12:00

Clase de Concurso: "De etapa múltiple nacional e internacional (con doble sobre) "

Consultas Internet: Secretaría de Modernización (https://comprar.gob.ar/) Retiro del pliego: https://telecom.com.

ar/

e. 05/04/2021 N° 18916/21 v. 06/04/2021

EQ. REFRIG. ACONDICIONAMIENTO Y CIRCULACIÓN DE AIRE

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

Licitación Pública 81/2021

OBJETO: EXPEDIENTE N° 4370/2020 - ADQUISICIÓN DE EQUIPOS DE AIRE ACONDICIONADO TIPO SPLIT CON DESTINO A LA DIRECCIÓN DE ASISTENCIA JUDICIAL EN DELITOS COMPLEJOS Y CRIMEN ORGANIZADO DEL PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN -OFICINA DE CAPTACIÓN DE COMUNICACIONES-

REGIMEN DE CONTRATACION: DECRETO 5720/72

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCION DE ADMINISTRACION - DEPARTAMENTO DE TESORERIA -TALCAHUANO 550 - PLANTA BAJA - OFICINA 2095 - C.A.B.A. Y PUEDE REALIZARSE MEDIANTE TRANSFERENCIA BANCARIA. CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS DE LA DIRECCION DE ADMINISTRACION DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION - TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6135 - C.A.B.A. PUEDE CONSULTARSE EN PÁGINA WEB: https://www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/todo

CORREO ELECTRÓNICO: compras@csjn.gov.ar

VALOR DEL PLIEGO: PESOS SETECIENTOS NOVENTA Y SIETE (\$ 797.-)

LUGAR DE PRESENTACION Y APERTURA DE LAS OFERTAS: TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6135 - C.A.B.A.

FECHA Y HORARIO DE PRESENTACION DE LAS OFERTAS: LAS OFERTAS SE RECIBIRAN EN EL LUGAR INDICADO HASTA EL DIA 22 DE ABRIL DE 2021, A LAS 10:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA: 22 DE ABRIL DE 2021.

HORA DE APERTURA: 10:00 HORAS.

GARANTIA DE OFERTA: 5% DEL VALOR DE LA OFERTA.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS UN MILLON QUINIENTOS NOVENTA Y TRES MIL SEISCIENTOS TREINTA Y

TRES CON TREINTA Y SEIS CENTAVOS (\$ 1.593.633,36.-)

ATENCION AL PÚBLICO: DIAS HABILES DE LUNES A VIERNES, DE 7:30 A 13:30 HS.

e. 06/04/2021 N° 19659/21 v. 07/04/2021

EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0025/2021

UOC: 38/38 - MINISTERIO DE DEFENSA - ARMADA ARGENTINA - HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES CIRUJANO MAYOR DOCTOR PEDRO MALLO

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-14551292- -APN-DGSA#ARA

Objeto: ADQUISICION DE ANTIINFECCIOSOS SISTEMICOS CEFAZOLINA, AMPICILINA/SULBACTAM Y

PIPERACILINA/TAZOBACTAM

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 06/04/2021 07:00:00 a 16/04/2021 10:00:00

Martes 6 de abril de 2021

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 13/04/2021 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 16/04/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 16/04/2021 10:00:00

e. 06/04/2021 N° 20330/21 v. 07/04/2021

MINISTERIO DE SALUD DIRECCIÓN GENERAL DE PROYECTOS CON FINANCIAMIENTO EXTERNO

Licitación MSAL-123-LPN-B-/2021

República Argentina - Ministerio de Salud de la Nación "Proyecto de Respuesta Inmediata de Salud Pública en el Marco de la Pandemia COVID-19 para Contener, Controlar y Mitigar su Efecto en la Prestación de Servicios de Salud en Argentina" Préstamo BID 5032/OC-AR

Adquisición Kit PCR SARS - CoV-2 EX-2021-10947998- -APN-SSGA#MS

SEPA Nº MSAL-123-LPN-B-.

- 1. El Ministerio de Salud de la Nación ha recibido un financiamiento del Banco Interamericano de Desarrollo para financiar el costo del Proyecto de referencia.
- 2. La Dirección General de Proyectos con Financiamiento Externo (DGPFE) invita a los Oferentes elegibles a presentar ofertas cerradas para la adquisición de los siguientes bienes:

| Lote | Descripción del bien | Cantidad |
|-------|---|------------------|
| Único | Adquisición de Kit para PCR: Ensayo de PCR con transcripción inversa en tiempo real, en formato multiplex, para la detección cualitativa de ácidos nucleicos del SARS-CoV-2 | 250.000 Unidades |

Entrega: a partir de los 10 días computados desde la suscripción del contrato respectivo hasta un plazo máximo de 90 días desde dicha suscripción.

- 1. La Solicitud de Ofertas (SDO) se efectuará conforme a los procedimientos de Licitación Pública Nacional (NCB) establecidos en la publicación del Banco Interamericano de Desarrollo titulada Políticas para la Adquisición de Obras y Bienes financiados por el Banco Interamericano de Desarrollo GN-2349-15, y está abierta a todos los Oferentes de países elegibles, según se definen en dichas Políticas.
- 2. Los Oferentes elegibles que estén interesados podrán obtener información adicional a: Dirección General de Programas con Financiamiento Externo (DGPFE) (correo electrónico: contrataciones-ufis@ufisalud.gov.ar) y descargar los documentos de licitación en la dirección www.ufisalud.gov.ar.
- 3. Las ofertas deberán hacerse llegar a la dirección postal Moreno 1257, 2° Piso, C1091AAY Ciudad Autónoma de Buenos Aires a más tardar a las 12 h del 12 de abril de 2021. Ofertas electrónicas NO serán permitidas. Las ofertas que se reciban fuera de plazo serán rechazadas.

e. 06/04/2021 N° 20329/21 v. 07/04/2021

EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS

TRENES ARGENTINOS OPERACIONES OPERADORA FERROVIARIA SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública 1/2021

EX-2020-79560933- -APN-SG#SOFSE

OBJETO: LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PARA LA ADQUISICIÓN DE DURMIENTES PARA MANTENIMIENTO DE VÍAS

Etapa: única. Clase: nacional.

Modalidad: orden de compra cerrada.

Consulta y retiro de pliegos: sin cargo. Los interesados deberán descargar los pliegos para participar de la licitación accediendo al sitio web: https://contrataciones-publico.sofse.gob.ar/licitaciones?vigente=1, sección "Licitaciones Vigentes".

Fecha límite para la recepción de ofertas: hasta el 21/4/2021 a las 11.30, en Av. Ramos Mejía 1302, planta baja - Mesa General de Entradas, Salidas y Archivos de SOFSE-, CABA.

Acto de apertura de ofertas: el 21/4/2021 a las 12.00, en Av. Ramos Mejía 1358, 3º piso – Gerencia de Compras - CABA.

Para mayor información ingresar a www.trenesargentinos.gob.ar.

Consultas y aclaraciones a los pliegos: deberán dirigirse a licitaciones@trenesargentinos.gob.ar, conforme a lo establecido en los pliegos y/o documentación que rija al llamado o convocatoria correspondiente.

e. 06/04/2021 N° 20307/21 v. 06/04/2021

EQUIPOS Y MATERIALES DE COMUNICACIÓN

PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

Licitación Pública 31/2021

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica que mediante Resolución A.G. 356/21 se aprobó la Circular modificatoria y aclaratoria n°1 en el marco de la Licitación Pública N° 31/21, la cual forma parte del Pliego de Bases y Condiciones.

Objeto: INSTALACIÓN, PUESTA EN MARCHA Y MANTENIMIENTO DE UNA SOLUCIÓN DE TELEFONIA VOIP EN EL EDIFICIO SITO EN AVENIDA COMODORO PY 2002, C.A.B.A., POR EL TÉRMINO DE VEINTICUATRO (24) MESES CON OPCIÓN A PRÓRROGA DE DOCE (12) MESES MÁS.

Aviso: La información es parcial y debe ser completada con los datos consignados en el sitio Web. www.pjn.gov.ar Lugar de la Apertura: Subdirección de Contrataciones, Sarmiento 877, 1º subsuelo (sala de aperturas), Ciudad Autónoma de Buenos Aires,

FECHA Y HORA DE APERTURA:

el día 8 de abril de 2021 a las 10:00 Hs

e. 06/04/2021 N° 20581/21 v. 06/04/2021

INMUEBLES

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 11/2021

OBJETO: Adquisición de un inmueble en la Ciudad de San Juan, Provincia homónima, para unificación de todas las dependencias de esa ciudad.

CONSULTAS TÉCNICAS Y/O ADMINISTRATIVAS: Deberán efectuarse por escrito hasta cinco (5) días hábiles antes de la fecha fijada para el acto de apertura, al Departamento Compras y Contrataciones sito en la calle San José 331/3, 2º piso, CABA, de lunes a viernes de 09.30 a 16.00 hs., tel.: (011) 4124-0656/4829/4834/0647/0644 –. También podrán remitirse por correo electrónico: contrataciones@mpd.gov.ar indicando en el asunto el número y objeto de la contratación.

DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los/as interesados/as para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación:

https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-del-mpd/compras-y-contrataciones VALOR DEL PLIEGO: Sin cargo.

LUGAR Y FECHA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Defensoría Pública Oficial ante el Tribunal Oral en lo Criminal Federal de San Juan, sita en la calle Av. Rioja N° 488 Sur, Ciudad de San Juan, Provincia homónima, hasta el día y hora fijado para el acto de apertura de ofertas.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Defensoría Pública Oficial ante el Tribunal Oral en lo Criminal Federal de San Juan, sita en calle Av. Rioja N° 488 Sur, Ciudad de San Juan, Provincia homónima.

DÍA Y HORA DE APERTURA: 29 de abril de 2021 a las 11.00 hs.

N° DE EXPEDIENTE DGN: 4394/2021

e. 23/03/2021 N° 17162/21 v. 06/04/2021

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 15/2021

OBJETO: Adquisición de un inmueble en la ciudad de Mar del Plata, Provincia de Buenos Aires, para unificación de todas las dependencias de esa ciudad.

CONSULTAS TÉCNICAS Y/O ADMINISTRATIVAS: Deberán efectuarse por escrito hasta cinco (5) días hábiles antes de la fecha fijada para el acto de apertura, al Departamento Compras y Contrataciones sito en la calle San José 331/3, 2º piso, CABA, de lunes a viernes de 09.30 a 16.00 hs., tel.: (011) 4124-0656/4829/4834/0647/0644 –. También podrán remitirse por correo electrónico: contrataciones@mpd.gov.ar indicando en el asunto el número y objeto de la contratación.

DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los/as interesados/as para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación:

https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-del-mpd/compras-y-contrataciones VALOR DEL PLIEGO: Sin cargo.

LUGAR Y FECHA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Defensoría Pública Oficial ante los Tribunales Federales de Primera y Segunda Instancia, sita en calle Bolívar N° 1052, PB Fondo, Ciudad de Mar del Plata, Provincia de Buenos Aires, hasta el día y hora fijado para el acto de apertura de ofertas.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Defensoría Pública Oficial ante los Tribunales Federales de Primera y Segunda Instancia, sita en calle Bolívar N° 1052, PB Fondo, Ciudad de Mar del Plata, Provincia de Buenos Aires, hasta el día y hora fijado para el acto de apertura de ofertas.

DÍA Y HORA DE APERTURA: 22 de abril de 2021 a las 11.00 hs.

N° DE EXPEDIENTE DGN: 5819/2021

e. 23/03/2021 N° 17288/21 v. 06/04/2021

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 16/2021

OBJETO: Adquisición de un inmueble en la ciudad de Campana, provincia de Buenos Aires, para sede de la Defensoría Pública Oficial ante los Juzgados Federales de Primera Instancia de esa ciudad.

CONSULTAS TÉCNICAS Y/O ADMINISTRATIVAS: Deberán efectuarse por escrito hasta cinco (5) días hábiles antes de la fecha fijada para el acto de apertura, al Departamento Compras y Contrataciones sito en la calle San José 331/3, 2° piso, CABA, de lunes a viernes de 09.30 a 16.00 hs., tel.: (011) 4124-0656/4829/4834/0647/0644 –. También podrán remitirse por correo electrónico: contrataciones@mpd.gov.ar indicando en el asunto el número y objeto de la contratación.

DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los/as interesados/as para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación:

https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-del-mpd/compras-y-contrataciones VALOR DEL PLIEGO: Sin cargo.

LUGAR Y FECHA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Defensoría Pública Oficial ante los Juzgados Federales de Primera Instancia de Campana, sita en la calle Sarmiento N° 320 Piso 1° "A", ciudad de Campana, provincia de Buenos Aires, hasta el día y hora fijado para el acto de apertura de ofertas.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Defensoría Pública Oficial ante los Juzgados Federales de Primera Instancia de Campana, sita en la calle Sarmiento N° 320 Piso 1° "A", ciudad de Campana, provincia de Buenos Aires.

DÍA Y HORA DE APERTURA: 23 de abril de 2021 a las 11.00 hs.

N° DE EXPEDIENTE DGN: 4987/2021

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 18/2021

OBJETO: Adquisición de un inmueble en la ciudad de Bahía Blanca, provincia de Buenos Aires, para unificación de todas las dependencias de esa ciudad.

CONSULTAS TÉCNICAS Y/O ADMINISTRATIVAS: Deberán efectuarse por escrito hasta cinco (5) días hábiles antes de la fecha fijada para el acto de apertura, al Departamento Compras y Contrataciones sito en la calle San José 331/3, 2º piso, CABA, de lunes a viernes de 09.30 a 16.00 hs., tel.: (011) 4124-0656/4829/4834/0647/0644 –. También podrán remitirse por correo electrónico: contrataciones@mpd.gov.ar indicando en el asunto el número y objeto de la contratación.

DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los/as interesados/as para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación:

https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-del-mpd/compras-y-contrataciones VALOR DEL PLIEGO: Sin cargo.

LUGAR Y FECHA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Defensoría Pública Oficial ante los Tribunales Federales de Primera y Segunda Instancia de Bahía Blanca, sita en Alsina 509, ciudad de Bahía Blanca, provincia de Buenos Aires., hasta el día y hora fijado para el acto de apertura de ofertas.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Defensoría Pública Oficial ante los Tribunales Federales de Primera y Segunda Instancia de Bahía Blanca, sita en Alsina 509, ciudad de Bahía Blanca, provincia de Buenos Aires.

DÍA Y HORA DE APERTURA: 03 de mayo de 2021 a las 11 hs.

N° DE EXPEDIENTE DGN: 5651/2021

e. 30/03/2021 N° 19100/21 v. 12/04/2021

VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0054/2021

UOC: 84/135 - Dirección General de Material

Eiercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-21608762- -APN-DGM#EA

Objeto: ADQUIRIR MOTOCICLETA TIPO ENDURO 250 CM3

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 05/04/2021 09:00:00 a 19/04/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 14/04/2021 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 19/04/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 19/04/2021 09:00:00

e. 05/04/2021 N° 19025/21 v. 06/04/2021

VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS

TRENES ARGENTINOS OPERACIONES OPERADORA FERROVIARIA SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública 28/2020

EX-2020-70990788-APN-SG#SOFSE

OBJETO: LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PARA LA ADQUISICIÓN DE ROPA DE TRABAJO

Etapa: única. Clase: nacional.

Modalidad: orden de compra cerrada.

Consulta y retiro de pliegos: sin cargo. Los interesados deberán descargar los pliegos para participar de la licitación accediendo al sitio web: https://contrataciones-publico.sofse.gob.ar/licitaciones?vigente=1, sección "Licitaciones Vigentes".

Fecha límite para la recepción de ofertas: hasta el 20/4/2021 a las 11.30, en Av. Ramos Mejía 1302, planta baja - Mesa General de Entradas, Salidas y Archivos de SOFSE-, CABA.

Acto de apertura de ofertas: el 20/4/2021 a las 12.00, en Av. Ramos Mejía 1358, 3º piso – Gerencia de Compras - CABA.

Para mayor información ingresar a www.trenesargentinos.gob.ar.

Consultas y aclaraciones a los pliegos: deberán dirigirse a licitaciones@trenesargentinos.gob.ar, conforme a lo establecido en los pliegos y/o documentación que rija al llamado o convocatoria correspondiente.

e. 06/04/2021 N° 20309/21 v. 06/04/2021



OBRAS

CIVILES

PREFECTURA NAVAL ARGENTINA

Licitación Pública (FONPLATA-PNA) 1/2021

LLAMADO A LICITACIÓN - REPÚBLICA ARGENTINA

CONSTRUCCIÓN DE DOS (2) EDIFICIOS PARA ORGANISMOS DEL PASO INTERNACIONAL PUERTO PILCOMAYO – PUERTO ITA ENRAMADA, ESTACIONAMIENTOS SEMICUBIERTOS, CABINAS DE CONTROL, INFRAESTRUCTURA URBANA, PAVIMENTOS, PARQUIZACION Y READECUACION DE LOCALES EXISTENTES Licitación Pública Nacional (FONPLATA-PNA) N° 01/2021 "CONSTRUCCIÓN DE dos (2) EDIFICIO PARA ORGANISMOS DEL PASO INTERNACIONAL PUERTO PILCOMAYO – PUERTO ITA ENRAMADA, PROVINCIA DE FORMOSA"

La República Argentina ha recibido del Fondo Financiero para el Desarrollo de la Cuenca del Plata (FONPLATA) el Préstamo N° 28/2016 para financiar parcialmente el costo del Programa "PROGRAMA DE DESARROLLO DE COMPLEJOS FRONTERIZOS" y se propone utilizar parte de los fondos de este préstamo para efectuar los pagos bajo el contrato correspondiente a la licitación del epígrafe cuyos alcances se indican más abajo. En ese marco el Ministerio de Seguridad de la Nación a través de la PREFECTURA NAVAL ARGENTINA invita a los Oferentes elegibles a presentar ofertas selladas para construir esas obras.

La licitación se efectuará conforme a los procedimientos de Licitación Pública Nacional (LPN) establecidos en la publicación del FONPLATA titulada Políticas para la Adquisición de Bienes y Servicios y para la Contratación de Consultores y Firmas Consultoras por Prestatarios y Beneficiarios del FONPLATA, y podrán participar en ella todos los licitantes de países elegibles, según se especifica en dichas normas.

Los oferentes elegibles que estén interesados podrán obtener la totalidad de los Documentos de Licitación, solicitándolo por medio de correo electrónico: spliegos@prefecturanaval.gov.ar, o bien retirarlos en soporte digital en la Unidad Operativa de Compras del Departamento Adquisiciones de la Dirección de Administración Financiera, sito en Av. Eduardo Madero N° 235, 7° Piso, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, días hábiles de lunes a viernes de 08:00 a 13:00 horas. Se publicará adicionalmente en los siguientes sitios web: https://www.argentina.gob.ar/seguridad/transparencia/compras/procedimientos https://www.argentina.gob.ar/prefecturanaval/compras-contrataciones

A continuación se exponen los datos relevantes de este llamado:

Presupuesto Oficial: \$ 199.046.691,02 Plazo de ejecución: 360 días corridos.

La visita de obra se realizará los días 22 y 23 de Abril de 2021, en la franja horaria de 09:00 a 14:00 hs, con presencia de personal designado por la Prefectura Naval Argentina.

Presentación de ofertas: hasta el 20 de mayo de 2021 a las 11:45 horas, en la oficina del Departamento Adquisiciones, División Contrataciones, sita en Av. Eduardo Madero N° 235, 7° Piso, Oficina 07.51 Ciudad Autónoma de Buenos Aires (CP 1106).

Apertura de ofertas: el 20 de mayo de 2021 a las 12:00 horas, en la sala de aperturas del Departamento Adquisiciones, División Contrataciones sita en Av. Eduardo Madero N° 235, 7° Piso, Oficina 07.51, Ciudad Autónoma de Buenos Aires (CP 1104).

Deberá adjuntarse a la oferta presentada una garantía de mantenimiento de la oferta (Garantía bancaria o seguro de caución) por \$ 1.990.466,91.

Las ofertas electrónicas no serán permitidas. Las ofertas que se reciban fuera de plazo serán rechazadas.

Consulta y obtención de pliegos: Los interesados podrán obtener copia del mismo junto con sus aclaraciones –si las hubiere- en formato digital en el Edificio Guardacostas, Dirección de Administración Financiera, sito en la Av. E. Madero N° 235, 7° Piso Of. 7.51, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en días hábiles administrativos, en el horario de 08:00 a 13:00. spliegos@prefecturanaval.gov.ar y efectuar consultas por escrito hasta el 04/05/2021.-

A fin de ser notificados de todas las novedades de la licitación (como pueden ser circulares modificatorias, postergación de la fecha de apertura, etc.) todos los interesados en participar deberán consultar las páginas mencionadas precedentemente que se mantendrán actualizadas. No se otorgará un margen de preferencia a contratistas nacionales.

Asimismo, se destaca que la presentación de ofertas en el presente proceso implica la aceptación voluntaria por parte del oferente de la obligación de mantenerse informado en relación al mismo y la declaración de que no ha

alterado ni el documento ni las comunicaciones aclaratorias, en caso de haberse emitido, bajo apercibimiento de rechazar su oferta in límine.

e. 30/03/2021 N° 18599/21 v. 21/04/2021

ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES DIRECCIÓN NACIONAL DE INFRAESTRUCTURA

Licitación Pública 0003/2021

UOC: 74/00 - ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES - COORDINACIÓN DE CONTRATACIONES

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2021-20326350- -APN-DNIN#APNAC

Objeto: Construcción de Sanitarios en el Parque Nacional El Palmar

Presupuesto Oficial: \$40487611,89 referidos al 08/03/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 23/03/2021 00:00:00 a 12/05/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 05/05/2021 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 12/05/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 12/05/2021 12:00:00

e. 23/03/2021 N° 17247/21 v. 15/04/2021

ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES

Licitación Pública 0004/2021

UOC: 74/00 Eiercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2021-20756985- -APN-DNIN#APNAC Objeto: Refuncionalizacion Ex Hotel Majestic - Etapa 1 Presupuesto Oficial: \$ 6985367,95 referidos al 09/03/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 19/03/2021 00:00:00 a 10/05/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar v dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 03/05/2021 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 10/05/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 10/05/2021 12:00:00

e. 19/03/2021 N° 16403/21 v. 13/04/2021

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

Licitación Pública 0008/2020

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional

Modalidad: Unidad Medida; Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2020-90855160- -APN-DCYS#MOP

Objeto: Restauración y Puesta en Valor de: Fachadas de la Sala Williams y Fachada principal sobre calle México, Todas las Cubiertas, incluidos lucernarios y ventilaciones, Saneamiento de los sistemas pluviales, Renovación de solados en azoteas, balcones, patios y pasadizos, Control de aves, Control de humedades ascendentes y descendentes, Carpinterías de madera y metal, Instalaciónes sanitaria, eléctrica y contra incendios, Inventario de elementos patrimoniales existentes, Limpieza y traslado de elementos varios.

Presupuesto Oficial: \$ 98709003,47 referidos al 09/09/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 19/03/2021 00:00:00 a 07/05/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/04/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/05/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/05/2021 12:00:00

e. 19/03/2021 N° 14616/21 v. 13/04/2021

UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES

Licitación Pública de Etapa Múltiple 01/2020

OBRA PÚBLICA

CIRCULAR SIN CONSULTA Nº 03/2021 - Prorroga de fecha de apertura -

EX-2020-01654531-UBA-DME#SG

OBRA: Anexo Edificio para funciones administrativas del Rectorado, sito en Ciudad Universitaria de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS TRESCIENTOS VEINTIDOS MILLONES SETECIENTOS NOVENTA Y NUEVE MIL SETECIENTOS SESENTA Y UNO CON VEINTISIETE CENTAVOS (\$ 322.799.761,27).

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: Ajuste Alzado.

VALOR DE PLIEGO: PESOS TRESCIENTOS VEINTIDOS MIL SETECIENTOS NOVENTA Y NUEVE (\$ 322.799,00), en soporte digital mediante CD no regrabable y con la rúbrica de la Dirección General de Construcciones Universitarias. VENTA DEL PLIEGO: HASTA EL DÍA 10-05-2021 INCLUSIVE EN LA DIRECCIÓN ESTRATÉGICA DE GESTIÓN DE CONTRATACIONES - Coordinar previamente al mail abaldo@rec.uba.ar. - Viamonte N° 430, Planta Baja, Oficina 8, (1053) Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

VISITA A OBRA: Se realizará el día 11-05-2021. Lugar y Horario de Encuentro: Coordinar previamente con la Dirección General de Construcciones Universitarias al Mail: construcciones@rec.uba.ar o a los Teléfonos nº 5285-5775 y 5285-5778.

CONSULTAS DE LAS EMPRESAS EN FORMA FEHACIENTE: HASTA EL DÍA 18-05-2021 INCLUSIVE. Las consultas al Pliego de Bases y Condiciones Particulares deberán efectuarse por la plataforma "Trámites a Distancia de la Universidad de Buenos Aires", https://tramitesadistancia.uba.ar mediante el trámite "Mesa de Entrada de Rectorado y Consejo Superior". Los oferentes deberán individualizar su consulta colocando el número de expediente electrónico EX-2020-01654531-UBA-DME#SG y declarar su correo electrónico.

RESPUESTAS DE CIRCULARES: Hasta el día 21-05-2021 INCLUSIVE.

LUGAR DE PRESENTACION DE LAS OFERTAS: SALON DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES, Viamonte 430, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

APERTURA: 28 de mayo de 2021 a las 12:00 horas.

Para la asistencia al acto de apertura de ofertas se limitará la comparecencia como máximo a dos personas por cada interesado, cumpliendo con lo estipulado en el Protocolo de Seguridad e Higiene Emergencia Sanitaria

Pandemia COVID-19 para el Rectorado y Consejo Superior, aprobado por Resolución REREC-2020-1372-E-UBA-REC y ARR-2020-386-UBA-SHA.

e. 26/03/2021 N° 18106/21 v. 19/04/2021

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL LITORAL

Licitación Pública 01/2021

DOSC-DCU

OBRA: "TERMINACIONES PRIMER EQUIPAMIENTO AULARIO ESPERANZA - FAVE".

EXPEDIENTE N°: REC-1038454-20

CONSULTAS DE PLIEGOS: en construcciones@unl.edu.ar y en la página web https://www.unl.edu.ar/institucional/categorias/guia-tramites/obra-publica/

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 77.497.010,53.
PLAZO DE EJECUCIÓN: 180 DÍAS CORRIDOS.

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO. GARANTÍA DE OFERTA: \$ 774.971,00.

RECEPCIÓN DE OFERTAS: Hasta el 27/04/2021 hasta las 10:00 hs. en la Dirección de Construcciones Universitarias

- Universidad Nacional del Litoral- San Jerónimo 3575 - P.A. - Santa Fe (Provincia de Santa Fe).

APERTURA DE OFERTAS: El 27/04/2021 a las 11:00 hs. en la Dirección de Construcciones Universitarias - Universidad Nacional del Litoral- San Jerónimo 3575 – P.A. - Santa Fe (Provincia de Santa Fe).

e. 15/03/2021 N° 14257/21 v. 07/04/2021

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CATAMARCA

Licitación Privada 001/2021

CLASE: Licitación Privada Etapa Única

MODALIDAD: Etapa única EXPEDIENTE GDE: 0882/21

OBJETO DE LA CONTRATACION: Contratar la ejecución de la obra pública caratulada "BAR CANTINA" (Campus

Universitario) de esta Casa de Altos Estudios. Avda. Belgrano 300 de San F. del Valle de Catamarca

RETIRO O ADQUISICION DE LOS PLIEGOS:

Lugar/Dirección: Dirección Área compras en Rectorado – Esquiú nº 799 Esq. Tucumán (4700) Catamarca

Plazo y Horario A partir del día 31/03/2021 de 08:00 a 13:00.

Costo del Pliego: Pesos Cinco Mil con 00/100 (\$ 5.000,00)

Presupuesto Oficial: CINCO MILLONES QUINIENTOS CINCUENTA Y OCHO MIL SEISCIENTOS OCHO CON 69/100 (\$ 5.558.608,69)

CONSULTA DE PLIEGO:

Lugar y Dirección: Dirección Área compras en Rectorado – Esquiú nº 799 Esq. Tucumán (4700) Catamarca - 03834 456410

Plazo y Horario: A partir del día 31/03/2021 de 08:00 a 13:00 al 26/03/2021 en el mismo horario

PRESENTACION DE OFERTAS:

Lugar y Dirección: Dirección Área Compras en Rectorado - Esquiu 799 Esq. Tucumán (4700) Catamarca

Plazo y Horario: Hasta las 11:50 del día 28 de abril de 2021.-

ACTO DE APERTURA:

Lugar y Dirección: Dirección Área Compras en Rectorado - Esquiú nº 799 (4700) Catamarca

Finalización del plazo: El acto tendrá lugar a las 12:00 del día 28 de abril de 2021.

OBSERVACIONES GENERALES:

El pliego de bases y Condiciones Particulares de este procedimiento podrá ser obtenido con el fin de presentarse a cotizar o consultado en el sitio Web de la UNIVERSIDAD NACIONAL DE CATAMARCA,, ingresando al Acceso Directo "Licitaciones y Proveedores".

e. 05/04/2021 N° 19521/21 v. 06/04/2021

UNIVERSIDAD NACIONAL DE RÍO NEGRO

Contratación Directa 04/2021

EXPEDIENTE Nº 1330/2017 – Anexo IV Llamado a presentación de ofertas para:

OBJETO: OBRA PÚBLICA MENOR "Nexo Eléctrico en el Edificio Polideportivo, Vestuario y Hospital de Kinesiología en el Campus de la Sede Atlántica"- UNRN"

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS SIETE MILLONES CUARENTA Y SEIS MIL SETECIENTOS TREINTA CON 02/100 (\$ 7.046.730,02).

PLAZO DE EJECUCIÓN: treinta (30) días corridos

RECEPCIÓN DE OFERTAS: hasta el día 08 de abril de 2021 a las 12:00 Hs.

FECHA DE APERTURA: el día 08 de abril de 2021 a las 12:00 Hs

CONSULTA DE PLIEGOS: https://unrn.edu.ar/section/104/-licitaciones-vigentes.html

GARANTÍA DE LA OFERTA: UNO POR CIENTO (1%) del valor total del presupuesto oficial de la obra.

OBTENCIÓN DEL PLIEGO: Por correo electrónico solicitándolo a compras@unrn.edu.ar.

VALOR DEL PLIEGO: Sin costo.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Por correo electrónico únicamente, enviándolas hasta las 12:00hs. del 08/04/21 a compras@unrn.edu.ar

APERTURA DE LAS OFERTAS: Acto remoto a las 12:00hs. del día 08/04/21. (de conformidad con la Res. UNRN 207/20).

e. 29/03/2021 N° 18493/21 v. 06/04/2021

INSTITUTO NACIONAL DE SERVICIOS SOCIALES PARA JUBILADOS Y PENSIONADOS Licitación Pública 21/2021

LLAMESE A LICITACION PUBLICA Nº 21/2021 PARA LA CONTRATACIÓN DE LA EJECUCIÓN DE TODAS LAS OBRAS, INSTALACIONES Y TAREAS NECESARIAS PARA LA FINALIZACIÓN DE LA CONSTRUCCIÓN Y PUESTA EN MARCHA DE SECTOR A (PB, EP Y PA), SECTOR B (PB), SECTOR C (EP), SECTOR D (PA), SECTOR E (PB, EP Y PA) Y OBRAS EXTERIORES, DEL HOSPITAL DEL BICENTENARIO DE ITUZAINGÓ, SITO EN CALLE BRANDSEN E/AGUAS BUENAS Y CNEL. ROCA, ITUZAINGÓ, PROVINCIA DE BUENOS AIRES

EXPEDIENTE N° EX-2020-73164379-INSSJP-GPMI#INSSJP

PLIEGOS E INFORMACIÓN EN: www.pami.org.ar

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

CONSULTAS: HASTA DIEZ (10) DÍAS HÁBILES PREVIOS AL ACTO DE APERTURA, DIRIGIDAS A LA SUBGERENCIA DE CONTINUIDAD DE SERVICIOS ESENCIALES - GERENCIA DE ADMINISTRACIÓN, MEDIANTE CORREO ELECTRÓNICO A: consultapliegosbs@pami.org.ar.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y LUGAR DE APERTURA:

LAS OFERTAS DEBERAN PRESENTARSE EN LA SUBGERENCIA COMPRAS Y CONTRATACIONES: DIVISIÓN APERTURAS. SITA EN AV. CORRIENTES 655, PLANTA BAJA - CABA .

SE RECIBIRÁN LAS OFERTAS EXCLUSIVAMENTE EL DÍA ESTABLECIDO PARA EL ACTO DE APERTURAS DE OFERTAS, EN EL HORARIO DE 9 A 12 HORAS.

EN VIRTUD DE LA PANDEMIA DECLARADA POR LA ORGANIZACIÓN MUNDIAL DE LA SALUD (OMS) EN RELACIÓN CON EL CORONAVIRUS COVID-19, NO SE REALIZARÁ ACTO DE APERTURA PRESENCIAL POR PARTE DE LOS OFERENTES.

EL ACTA SERÁ FIRMADA POR LAS AUTORIDADES DEL INSTITUTO, POR ESCRIBANO PÚBLICO Y PUBLICADA EN EL PORTAL WEB DEL INSTITUTO PARA CONSULTA DE LOS INTERESADOS.

APERTURA: 13 de MAYO de 2021

HORA: 12 HRS.

e. 06/04/2021 N° 20391/21 v. 07/04/2021

UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES

Licitación Pública 3/2021

OBJETO Obras Menores en Sectores al CASM (Centro de Aislamiento Sanitario Municipal) y otros. Remodelación oficinas informática y graduados

RETIRO DE PLIEGOS www.compras.unq.edu.ar (Sin costo).

CONSULTAS compras@unq.edu.ar

PRESENTACION DE OFERTAS Hasta el día 21/04/2021 a las 9 hs en: ofertas@unq.edu.ar

FECHA DE APERTURA DE LAS OFERTAS Día 30 de Abril de 2021 a las 11:00 hs. Apertura vía remota. Plataforma Zoom. ID: 761 8100 7889. Contraseña: unq

EXPEDIENTE 827-0160/21 ED.

PRESUPUESTO OFICIAL PESOS CINCO MILLONES SEISCIENTOS TREINTA Y CINCO MIL NOVECIENTOS CATORCE CON 00/100 (\$ 5.635.914,00) – Valores al mes de Febrero de 2021.

GARANTIA DE OFERTA 1% del Presupuesto Oficial.

UNIVERSIDAD NACIONAL DE ROSARIO Y CONICET

Licitación Pública 4/2021

LABORATORIO IPROBYQ - NIDO INNOVA. ETAPA 1 ÁREA CUR (CUDI 177/2021)

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 28.672.331,10 GARANTIA DE OFERTA: \$ 430.084,97 FECHA APERTURA: 07/04/2021 12 HS

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS: Capacidad Requerida: \$43.008.496,65

-RETIRO DE PLIEGO: https://compras.unr.edu.ar/

-CONSULTAS SOBRE PLIEGO: obrapublica-dgc@unr.edu.ar

Teléfono: 4201242, en el horario de 9 a 14.00 horas de Lunes a Viernes ó al conmutador 4201200 interno 248.

-PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Oficina 248 Maipú 1065 Rosario, Santa Fe

En el sobre deberá figurar numeró de expediente, tipo y numero de contratación, así como además fecha y horario de apertura. Las mismas serán recepcionadas hasta la hora fijada para la apertura.

-ACTO DE APERTURA: Maipú 1065 oficina 248, Rosario - Santa Fe

e. 17/03/2021 N° 15413/21 v. 09/04/2021

ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES DIRECCIÓN NACIONAL DE INFRAESTRUCTURA

Licitación Pública 4/2021

UOC: 74/00 - ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES - COORDINACIÓN DE CONTRATACIONES

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2021-20756985- -APN-DNIN#APNAC

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 2 Año de Circular: 2021

Fecha de Circular: 25/03/2021

Objeto: Refuncionalizacion Ex Hotel Majestic - Etapa 1 Texto de la Circular: RESFC-2021-120-APN-D#APNAC.

Que aplicando el principio de eficiencia, eficacia y economía administrativa, resulta conveniente que el análisis y evaluación de las ofertas recaiga en la Comisión Evaluadora ad-hoc constituida por la Dra. Camila TEZANOS PINTO (D.N.I. N° 33.111.084), el Cdor. José Joaquín SAN MARTÍN (D.N.I. N° 10.195.712) designados como integrantes de la Comisión Evaluadora de la Casa Central del Organismo a través de Resolución del Directorio de la Administración de Parques Nacionales N° 443/2019, y por el Arq. Alejandro BOCCACCI (D.N.I. N° 14.434.897) perteneciente a la Dirección Nacional de Infraestructura.

e. 29/03/2021 N° 18458/21 v. 12/04/2021

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 6/2021

Obra Pública.

OBJETO: Ejecución de los trabajos necesarios para el reacondicionamiento, reciclado y refuncionalización de los sectores cedidos a este Ministerio Público de la Defensa mediante el convenio celebrado con el Poder Judicial de la Nación, ubicado en el conjunto edilicio con acceso por la calle Gral. Manuel Belgrano Nº 34, de la ciudad de Paraná, provincia de Entre Ríos, destinado a alojar las dependencias del citado organismo con competencia en la mencionada jurisdicción.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 18.416.764,77 (PESOS DIECIOCHO MILLONES CUATROCIENTOS DIECISEIS MIL SETECIENTOS SESENTA Y CUATRO CON 77/100).

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: "Ajuste Alzado", conforme Ley de Obras Públicas N° 13.064. GARANTÍA DE OFERTA: será del 1% (uno por ciento) del importe del Presupuesto Oficial.

COSTO DEL PLIEGO: Sin cargo.

Fechas únicas de visita: 15 y 16 de abril de 2021, en el horario de 08.00 a 13.00 horas, previa coordinación con el Departamento de Arquitectura, a los teléfonos: (011) 4893-1174/8886 o arquitectura@mpd.gov.ar

CONSULTAS TÉCNICAS y/o ADMINISTRATIVAS: Toda consulta deberá ser realizada por escrito hasta 5 (cinco) días hábiles previos a la apertura de las ofertas.

DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El presente Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los interesados para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación: https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-del-mpd/compras-y-contrataciones.

A los efectos de presentarse como oferentes no será obligatorio el retiro en forma personal de los Pliegos de Bases y Condiciones Particulares y Generales. Sin perjuicio de ello, los interesados en recibir notificaciones vinculadas a los actos administrativos que se dicten hasta el acto de apertura de ofertas, deberán completar y enviar el formulario "CONSTANCIA DE CONSTITUCIÓN DE DOMICILIO ESPECIAL Y CORREO ELECTRÓNICO" disponible en el sitio web oficial para cada procedimiento de selección del contratista.

LUGAR Y FECHA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Defensoría Pública Oficial ante los Tribunales Federales de Primera y Segunda Instancia de la calle 25 De Mayo 256 P.B- Paraná- Entre Ríos, hasta el día y la hora indicada para el acto de apertura de ofertas.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Defensoría Pública Oficial ante los Tribunales Federales de Primera y Segunda Instancia de la calle 25 De Mayo 256 P.B- Paraná- Entre Ríos.

DÍA Y HORA DE APERTURA: 30 de abril de 2021 a las 11.00 hs.

N° DE EXPEDIENTE: 2513/2021.

e. 12/03/2021 N° 13822/21 v. 06/04/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS

Licitación Pública A0KG000000-0033-LPU20

EXPEDIENTE N°: EX-2020-00932472- -AFIP-DVADES#SDGADF. OBRA PÚBLICA: CONTRATACIÓN POR AJUSTE ALZADO.

ASUNTO: NUEVA SEDE ADUANA GENERAL DEHEZA, PROVINCIA DE CÓRDOBA.

MODALIDAD DE APERTURA: Etapa Única.-

VALOR DEL PLIEGO: Sin costo.-

GARANTÍA DE MANTENIMIENTO DE OFERTA: \$ 1.762.717,76 (PESOS UN MILLÓN SETECIENTOS SESENTA Y DOS MIL SETECIENTOS DIECISIETE CON 76/100 CENTAVOS).

LUGAR DE EJECUCIÓN: Tucumán Sur S/N – MZ 220 LT002, Ciudad de General Deheza, Provincia de Córdoba.-FECHA DE APERTURA: 20/05/2021 a las 16 horas.

DÍA PARA REALIZAR VISITA OBLIGATORIA: 13/04/2021 a las 11 horas.

ÚLTIMO DÍA PARA EFECUTAR CONSULTAS: 23/04/2021 a las 14 horas.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DEL SOPORTE FÍSICO DE LA GARANTÍA DE MANTENIMIENTO DE OFERTA: Se solicita se remita a la Cláusula 3.7 del Pliego de Condiciones de Contratación de Obra, incorporado en el campo Cláusulas Particulares del proceso A0KG000000-0033-LPU20 en el Portal de Compras AFIP. Dirección de Compras sita en Hipólito Yrigoyen 370, Piso 5°, Oficina 5830, Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Desde la fecha y hora del acto de apertura hasta el día hábil siguiente, en el horario de 10 a 16 hs.

LUGAR DE RETIRO DE LAS BASES, CONSULTAS, PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y APERTURA: Mediante Portal de Compras AFIP: https://afipcompras.afip.gob.ar/

e. 15/03/2021 N° 12795/21 v. 09/04/2021

VIALES

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0020/2021

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2021-14728856- -APN-LYC#DNV

Objeto: OBRA: "Obras de Seguridad Vial, Señalamiento Horizontal, Vertical y Elementos de Seguridad en la Red

Vial Nacional de las Provincias de: BUENOS AIRES, MENDOZA, DEL NEUQUÉN, SAN LUIS Y LA PAMPA".

Presupuesto Oficial: \$ 1056133100,00 referidos al 18/03/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 26/03/2021 00:00:00 a 07/05/2021 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/04/2021 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/05/2021 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/05/2021 11:00:00

e. 26/03/2021 N° 17670/21 v. 19/04/2021

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0068/2020

UOC: 46/19 - 1° Buenos Aires - DNV

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2020-71917633- -APN-DBA#DNV

Objeto: PROVISION Y COLOCACION DE LAS PASARELAS PEATONALES en RN.N° 8 - Km 83,12 y Km 95 - Pcia.

Bs As.

Presupuesto Oficial: \$ 43730800,00 referidos al 31/08/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 16/03/2021 19:00:00 a 23/04/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 20/04/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 23/04/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 23/04/2021 12:00:00

e. 18/03/2021 N° 15843/21 v. 12/04/2021

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0092/2020

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2020-85743323- -APN-LYC#DNV

Objeto: OBRAS DE SEGURIDAD VIAL, SEÑALAMIENTO HORIZONTAL, VERTICAL Y ELEMENTOS DE SEGURIDAD en la Red Vial Nacional de las Provincias de: BUENOS AIRES (19°), DEL CHUBUT, RÍO NEGRO, SANTA CRUZ y

TIERRA DEL FUEGO ANTÁRTIDA e ISLAS DEL ATLÁNTICO SUR Presupuesto Oficial: \$ 1200000000,00 referidos al 18/03/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 25/03/2021 00:00:00 a 07/05/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/04/2021 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/05/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/05/2021 09:00:00

e. 25/03/2021 N° 17616/21 v. 16/04/2021

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0093/2020

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2020-86112229- -APN-LYC#DNV

Objeto: Obras de Seguridad Vial, Señalamiento Horizontal, Vertical y Elementos de Seguridad en la Red Vial

Nacional de las Provincias de: TUCUMÁN, SALTA, JUJUY, CATAMARCA, CHACO y FORMOSA.

Presupuesto Oficial: \$ 1022272100,00 referidos al 18/03/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 26/03/2021 00:00:00 a 07/05/2021 09:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/04/2021 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/05/2021 09:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/05/2021 09:30:00

e. 26/03/2021 N° 17618/21 v. 19/04/2021

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0094/2020

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2020-86383697- -APN-LYC#DNV

Objeto: OBRAS DE SEGURIDAD VIAL, SEÑALAMIENTO HORIZONTAL, VERTICAL Y ELEMENTOS DE SEGURIDAD

en la Red Vial Nacional de las Provincias de: SANTA FE, CORRIENTES, MISIONES y ENTRE RÍOS.

Presupuesto Oficial: \$ 1064592000,00 referidos al 18/03/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 25/03/2021 00:00:00 a 07/05/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/04/2021 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/05/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/05/2021 10:00:00

e. 25/03/2021 N° 17674/21 v. 16/04/2021

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0096/2020

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2020-86562102- -APN-LYC#DNV

Objeto: Obras de Seguridad Vial, Señalamiento Horizontal, Vertical y Elementos de

Seguridad en la Red Vial Nacional de las Provincias de: CÓRDOBA, LA RIOJA, SAN JUAN y SANTIAGO DEL

ESTERO"

Presupuesto Oficial: \$ 1037296450,00 referidos al 18/03/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 26/03/2021 00:00:00 a 07/05/2021 10:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/04/2021 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/05/2021 10:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/05/2021 10:30:00

e. 26/03/2021 N° 17672/21 v. 19/04/2021



SERVICIOS

COMUNICACIONES

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA MATANZA

Licitación Pública de Etapa Única Nacional 10/2021

"Contratación de servicios de Internet, Hosting, Pap y Trama Digital telefónica digital-"

LUGAR, PLAZOS Y HORARIOS DE ENTREGA DE PLIEGOS: Universidad Nacional de La Matanza - Departamento de Contrataciones - Florencio Varela 1903, 1er Piso - San Justo.

Los oferentes podrán obtener los pliegos conforme a las siguientes opciones:

a) Puede ser consultado o descargado en formato digital ingresando a: http://convocatorias.unlam.edu.ar/

b) Puede ser consultado o descargado en formato digital en el sitio web de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES: https://comprar.gob.ar/ (Servicio Administrativo Financiero N° 817)

CONSULTAS DEL PLIEGO: Las consultas deberán efectuarse por correo electrónico, a compras@unlam.edu.ar. Hasta el día 26 de abril de 2021, antes de las 13 hs.

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: 29 de abril de 2021, a las 13 hs.

N° DE EXPEDIENTE: 106/2021

"El Pliego Único de Bases y Condiciones Particulares de este procedimiento puede ser consultado o descargado en formato digital en el sitio web de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES: https://comprar.gob.ar/(Servicio Administrativo Financiero N° 817)."

e. 06/04/2021 N° 20022/21 v. 07/04/2021

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

Licitación Pública 80/2021

OBJETO: EXPEDIENTE N° 4438/2020 - CONTRATACIÓN DE UN ENLACE DE DATOS Y VOZ SOBRE IP ENTRE LOS EDIFICIOS DE TALCAHUANO 550 Y JUNIN 760 DE ESTA CIUDAD Y SU MANTENIMIENTO TECNICO PREVENTIVO Y CORRECTIVO POR EL TERMINO DE VEINTICUATRO (24) MESES

REGIMEN DE CONTRATACION: DECRETO 5720/72

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCION DE ADMINISTRACION - DEPARTAMENTO DE TESORERIA -TALCAHUANO 550 - PLANTA BAJA - OFICINA 2095 - C.A.B.A. Y PUEDE REALIZARSE MEDIANTE TRANSFERENCIA BANCARIA. CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS DE LA DIRECCION DE ADMINISTRACION DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION - TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6135 – C.A.B.A. PUEDE CONSULTARSE EN PÁGINA WEB: https://www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/

CORREO ELECTRÓNICO: compras@csjn.gov.ar

VALOR DEL PLIEGO: PESOS OCHOCIENTOS (\$ 800-)

LUGAR DE PRESENTACION Y APERTURA DE LAS OFERTAS: TALCAHUANO 550 - PISO 6º - OFICINA 6135 - C. A. R. A.

FECHA Y HORARIO DE PRESENTACION DE LAS OFERTAS: LAS OFERTAS SE RECIBIRAN EN EL LUGAR INDICADO HASTA EL DIA 21 DE ABRIL DE 2021, A LAS 10:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA: 21 DE ABRIL DE 2021.

HORA DE APERTURA: 10:00 HORAS.

GARANTIA DE OFERTA: 5% DEL VALOR DE LA OFERTA.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS UN MILLON QUINIENTOS NOVENTA Y NUEVE MIL OCHOCIENTOS CUARENTA (\$ 1.599.840.-)

ATENCION AL PÚBLICO: DIAS HABILES DE LUNES A VIERNES, DE 7:30 A 13:30 HS.

e. 05/04/2021 N° 19302/21 v. 06/04/2021

LIMPIEZA

MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES

Licitación Pública 0029/2020

UOC: 28 - Departamento de Compras y Patrimonio- MTU

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-91755201- -APN-DCPYS#SGP

Objeto: Servicio de Limpieza Integral para el Ministerio de Turismo y Deportes

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 05/04/2021 10:00:00 a 23/04/2021 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 15/04/2021 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 23/04/2021 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 23/04/2021 11:00:00

e. 05/04/2021 N° 19867/21 v. 06/04/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL PARANÁ

Licitación Pública 01/2021 (DIRPAR)

EXPEDIENTE ELECTRÓNICO Nº EX-2021-00205761- -AFIP-SGCFDIRPAR#SDGOPII

OBJETO: Servicio integral de Limpieza, a efectuarse en los edificios de Agencia Sede y Distritos Concepción del Uruguay, Concordia y Gualeguay de AFIP-DGI DIRECCIÓN REGIONAL PARANÁ, por el término de DOCE (12) meses.

CONSULTA Y RETIRO DE PLIEGOS DIRECCIÓN REGIONAL PARANÁ –División Administrativa 3er. Piso – Av. Ramirez N° 2093/97 – Paraná – Entre Ríos – Cr. Diego M. GONZALEZ PACHECO (tel. 0343-4228680 – e-mail: dmgonzpacheco@afip.gob.ar) o Cra. Silvina G. NUÑEZ (tel. 0343-4228625 – e-mail: sgnuniez@afip-gob.ar).

Por razones de emergencia sanitaria, los oferentes interesados en participar podrán solicitarlo mediante correo electrónico, a las cuentas: dmgonzpacheco@afip.gob.ar o sgnuniez@afip.gob.ar

Días y horarios: Días hábiles administrativos, en el horario de 09:00 a 15:00 hs.

Fecha máxima de retiro de pliego: 28/04/2021.

Fecha límite para efectuar consultas escritas: hasta el 30/04/2021.

Lugar de Apertura de Ofertas: DIRECCIÓN REGIONAL PARANÁ – División Administrativa 3er. Piso – Av. Ramirez N° 2093/97 – Paraná – Entre Ríos.

Fecha y Hora de Apertura: 06 de Mayo de 2021, a las 10:00 hs.

e. 05/04/2021 N° 20001/21 v. 06/04/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL MICROCENTRO

Licitación Pública 02/2021 (DI RMIC)

EX 2021-00023937- -AFIP-SGCFDIRMIC#SDGOPIM Publicación de la apertura de la Licitación Pública N° 02/21 DI RMIC. Objeto: Servicio de limpieza integral del edificio sito en Sarmiento 1155 CABA, Sede de la Dirección Regional Microcentro, por el término de 12 (meses). Fecha y hora de apertura: 26-04-2021 12 hs. Lugar de apertura: Sarmiento 1155 P.B.CABA, valor del pliego: SIN COSTO. Retiro de pliegos: hasta el 21-04-2021. Consultas sobre

expediente y retiro de pliego: hasta el 22-04-2021 (canalizar mediante correo electrónico a asalazar@afip.gob.ar navillanueva@afip.gob.ar o spiersanti@afip.gob.ar). Presentación de las ofertas: Sarmiento 1155 PB contrafrente, CABA, hasta el 26- 04-2021 a las 11.59 hs.

e. 05/04/2021 N° 20003/21 v. 06/04/2021

PARQUES, JARDINES Y ARBOLEDAS

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

Licitación Pública 007/2021

Llámese a LICITACIÓN PÚBLICA Nº 007/2021 Expte. 151/21, Contratación del Servicio Integral de Mantenimiento de Parques y Jardines para este Hospital de Cuenca Alta Dr. Néstor Kirchner S.A.M.I.C.

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 16 de Abril de 2021 a las 10:00 hs, en el Área de Compras y Suministros del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial N°6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires. Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 05/04/2021 N° 19628/21 v. 07/04/2021

SERVICIOS DE CONTROL DE PLAGAS

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

Licitación Pública 008/2021

Llámese a LICITACIÓN PÚBLICA Nº 008/2021 Expte. 152/21, Contratación del Servicio de Fumigación, Desinsectación y Desratización para este Hospital de Cuenca Alta Dr. Néstor Kirchner S.A.M.I.C.

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 16 de Abril de 2021 a las 12:00 hs, en el Área de Compras y Suministros del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial N°6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires. Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 05/04/2021 N° 19537/21 v. 07/04/2021

SERVICIOS DIVERSOS

ENTE NACIONAL DE OBRAS HÍDRICAS DE SANEAMIENTO

Licitación Pública 0001/2021

UOC: 90 - Departamento de Compras y Licitaciones-ENOHSA

Eiercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-20147645- -APN-GAF#ENOHSA

Objeto: Agencia de comunicacion

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 05/04/2021 13:00:00 a 19/04/2021 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 15/04/2021 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 19/04/2021 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 19/04/2021 11:00:00

e. 06/04/2021 N° 20360/21 v. 07/04/2021

SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA

Licitación Pública 0002/2021

UOC: 300/000 - Dirección General de Administración - SECLyT

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-23075958- -APN-DCPYS#SLYT

Objeto: Renovación del servicio de soporte técnico, licencias de hardware y software, de los equipos "Barracuda Spam Firewall 300", adquisición de "Barracuda Email Security Gateway 300 Vx", "Barracuda Advanced Threat Protection", y servicios de implementación y puesta en funcionamiento de las soluciones de seguridad Barracuda.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 05/04/2021 08:00:00 a 16/04/2021 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 12/04/2021 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 16/04/2021 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 16/04/2021 11:00:00

e. 05/04/2021 N° 19842/21 v. 06/04/2021

COMISIÓN NACIONAL DE ENERGÍA ATÓMICA

Licitación Pública 0003/2021

UOC: 14/2 - Centro Atómico Ezeiza - CNEA

Eiercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-21524785- -APN-GAATN#CNEA

Objeto: Servicio de mant. y operación de subestación eléctrica y red de distribución eléctrica del C.A.E.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 30/03/2021 07:00:00 a 30/04/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/04/2021 07:30:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 30/04/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 30/04/2021 09:00:00

e. 05/04/2021 N° 19325/21 v. 06/04/2021

COMISIÓN NACIONAL DE ENERGÍA ATÓMICA

Licitación Pública 0005/2021

UOC: 14/2 - Centro Atómico Ezeiza - CNEA

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-21641978- -APN-GAATN#CNEA Objeto: Servicio de Mantenimiento de Espacios Verdes CAE

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 30/03/2021 07:00:00 a 30/04/2021 09:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/04/2021 07:30:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 30/04/2021 09:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 30/04/2021 09:30:00

e. 05/04/2021 N° 19324/21 v. 06/04/2021

SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA

Licitación Pública 0007/2021

UOC: 52 - Coordinación de Compras y Contrataciones - SENASA

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-14760148- -APN-DSAYF#SENASA

Objeto: Contratación del servicio de mantenimiento y soporte de la plataforma de Blockchain por el termino de

DOCE (12) meses

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 05/04/2021 09:00:00 a 03/05/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 26/04/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/05/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/05/2021 12:00:00

GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA

Licitación Pública 0021/2021

UOC: 37/108 - Dirección De Educación E Institutos

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-24929740 -- APN-DIREDTOS#GNA

Objeto: SERVICIO DE MANTENIMIENTO Y ALOJAMIENTO (HOSTING) DE PLATAFORMA VIRTUAL EDUCATIVA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 05/04/2021 10:00:00 a 14/04/2021 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 13/04/2021 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 14/04/2021 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 14/04/2021 11:00:00

e. 05/04/2021 N° 19861/21 v. 06/04/2021

BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

Licitación Pública 08/2021

ERP Evento N° 380

OBJETO: Provisión, instalación, configuración, capacitación y completa puesta en marcha de una solución de almacenamiento para los sitios de procesamiento de datos del B.C.R.A. (CPD y SAP), con su correspondiente mantenimiento, por un término de 5 (cinco) años.

PLIEGO: Disponible en el sitio web del BCRA: https://www.bcra.gob.ar (Institucional / Portal de Proveedores / botón "Ingresar al portal de proveedores" / Consulta de Expedientes).

CONSULTAS Y PEDIDO DE ACLARACIONES: Hasta el día 29/04/21, a las siguientes casillas de correo electrónico: ariel.reyes@bcra.gob.ar y sebastian.gonzalezalvez@bcra.gob.ar

VERIFICACIÓN PREVIA: Se podrá realizar hasta el día 29/04/21, en el horario de 10:00 a 17:00.

Para ello, se deberá coordinar con la Subgerencia de Administración de Sistemas Operativos a los teléfonos (011) 4348-3974/3976.

PRESENTACIÓN DE LA OFERTA: En el marco de la emergencia sanitaria establecida, las ofertas deberán presentarse personalmente en el BCRA ubicado en Reconquista 250 PB, CABA, en el mostrador que se encuentra a la izquierda del ingreso, el día 06/05/21, entre las 10:00 y 12:00, en sobres cerrados, sellados y firmados.

Ante la imposibilidad de presentar la oferta el día y franja horaria fijados, se podrá gestionar un turno(siempre con anterioridad al establecido para la apertura), enviando un correo electrónico a proveedores@bcra.gob.ar

Si se dejaran sin efecto las medidas de distanciamiento vigentes, el Banco comunicará el lugar en el que deberán presentarse las ofertas y el procedimiento de acto de apertura a realizarse, al correo electrónico constituido en el Registro de Proveedores y a través de su página web.

APERTURA DE SOBRES: El día 06/05/21 a las 12:00.

INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO DE PROVEEDORES DEL BCRA: Los interesados en formular ofertas, deberán estar pre-inscriptos en este Registro, debiendo estar inscriptos en el momento de la adjudicación. Por consultas: proveedores@bcra.gob.ar

e. 06/04/2021 N° 20017/21 v. 12/04/2021

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.

Licitación Pública Nacional 08/2021

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. Ilama a Licitación Pública Nacional N° 08-2021 para la "Provisión del Servicio de Medicina Laboral para las catorce Regiones de la red ferroviaria de BCyL S.A"

Contratación sujeta al Régimen Ley 27.437 de Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores, Decreto Reglamentario N° 800/2018 y Resolución Secretaría de Industria N° 91/2018 y Ley 18.875 Compre Nacional.

Pliego e información; www.bcyl.com.ar y www.comprar.gov.ar

Valor del Pliego: Sin costo alguno

Consultas y Aclaraciones del Pliego: Por nota dirigida a la Subgerencia de Abastecimiento, Tel. Rot. (5411) 6091-

8000 interno 8129

E-mail: smayala@bcyl.com.ar

Fecha límite obtención de Pliegos: 19 de Abril 2021 (inclusive).

Presentación de Ofertas: hasta el día 28 de Abril de 2021, a las 11.00 horas en la sede de BCYL S.A., sita Av. Santa

Fe N° 4636, 3° Piso, C.A.B.A

Apertura de Ofertas: el día 28 de Abril de 2021, a las 11.30hs., en la sede de BCyL sita en Av. Santa Fe N° 4636,

3° piso, C.A.B.A.

e. 05/04/2021 N° 19334/21 v. 06/04/2021

PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

Licitación Pública 231/2021

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. Nº 196/21 para la Licitación Pública N° 231/21.

Objeto: Contratar la adecuación de la instalación eléctrica en la planta baja e iluminación de la fachada del edificio sede de la Cámara Federal de Casación Penal, sito en la Avda. Comodoro Py nº 2002, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la cual comprende tanto los trabajos de obra generales como de instalaciones complementarias, encuadrando dicho procedimiento en lo previsto por la Ley 13064.

Presupuesto oficial: pesos veintisiete millones doscientos diesiciete mil setecientos cincuenta (\$ 27.217.750,00). Valor del Pliego: pesos CUATRO MIL (\$ 4.000).

Importe de la Garantía: PESOS DOSCIENTOS SETENTA Y DOS MIL CIENTO SETENTA Y SIETE CON CINCUENTA CENTAVOS (\$ 272.177,50).

Adquisición del pliego: Hasta el día 28/04/21 inclusive. La consulta y retiro de pliegos se hará en la Dirección General de Infraestructura Judicial del Poder Judicial de la Nación, Departamento de Instalaciones Complementarias, sita en Av. Presidente Roque Sáenz Pena N° 1190, 5° piso, oficina 54, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, de lunes a viernes en el horario de 8:00 a 13:00 horas. Mediante el correspondiente recibo, se deberá acreditar el pago previamente efectuado en la Tesorería de la Dirección General de Administración Financiera del Poder Judicial de la Nación, sito en la calle Sarmiento 877, Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Serán desestimadas las ofertas de los proponentes que no hubieran adquirido previamente la documentación a que se refiere el presente artículo. En sitio web: www.pjn.gov.ar

Inspección al lugar de trabajo: Hasta el día 30/04/21 inclusive, debiendo coordinar la realización de la misma (fecha y hora) con personal de la Intendencia de la Cámara Federal de Casación Penal, sita en la Avda. Comodoro Py n° 2002, PB, C.A.B.A., a través de la Arq. Ana María Sellart y Arq. Miguel Ramella, a los teléfonos (011) - 4032-7475 -67 -68; dependencia que asimismo, será encargada de otorgar constancia escrita de la realización de ese acto. Aclaraciones de oficio y evacuación de consultas: Hasta el día 4/05/21 inclusive, se efectuarán por escrito y se deberán presentar en la Mesa de Entradas y Salidas de la Dirección General de Infraestructura Judicial, sita en Av. Pte. Roque Sáenz Peña N° 1190, piso 8°, oficina 80, C.A.B.A., de lunes a viernes de 7:30 a 13:30 hs.; la versión digital de la consulta (archivo Word) deberá ser enviada por correo electrónico a dij.electromecanicas@pjn.gov. ar; la repartición mencionada anteriormente producirá las respuestas correspondientes hasta dos (2) días hábiles anteriores a la fecha de apertura de la Licitación.

Presentación de las ofertas: Subdirección de Contrataciones –Aperturas-, Sarmiento N° 877, 6° piso, C.A.B.A., de lunes a viernes de 7:30 a 13:00 hs.

Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Subdirección de Contrataciones –Aperturas-, Sarmiento N° 877, 1° subsuelo (sala de aperturas), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 13 de mayo de 2021 a las 10:00 Hs.

e. 22/03/2021 N° 14262/21 v. 14/04/2021

UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN MARTÍN Licitación Pública 3/2021

Clase: Etapa Única Nacional Modalidad: Sin Modalidad Expediente N°: 7609/2020 Objeto de la contratación: Adecuación del Edificio Nano Atelier para el Instituto de Nanosistemas - Segundo Ilamado.

RETIRO O ADQUISICIÓN DE PLIEGOS:

Se podrán consultar y adquirir los Pliegos en el Sitio del Sistema Electrónico de Contrataciones https://comprar. gob.ar/ desde la página institucional de la Universidad: http://convocatorias-publicas.unsam.edu.ar o solicitándolos al correo electrónico compras@unsam.edu.ar. Los planos de la presente Licitación podrán solicitarse al correo mencionado.

CONSULTAS A LOS PLIEGOS:

Las consultas deberán efectuarse hasta CINCO (5) días antes de la fecha fijada para la apertura, y ser enviadas a la dirección de correo electrónico compras@unsam.edu.ar.

PRESENTACIÓN DE OFERTA:

La oferta deberá ser presentada personalmente o por correo postal en la Sede de la Secretaria Administrativa y Legal, sita en Yapeyú 2068, San Martin (1650), desde el día 6 de abril hasta el día 6 de mayo de 2021 a las 12:30 horas, en la Dirección de Adquisiciones y Contrataciones, previa coordinación al correo compras@unsam.edu.ar. ACTO DE APERTURA:

El Acto de Apertura de ofertas se realizará en Yapeyú 2068, San Martin (1650), Prov. de Buenos Aires.

Día y Hora: El día 6 de mayo de 2021 a las 13:00hs.

VISITA TÉCNICA OBLIGATORIA:

Se deberá solicitar a la Gerencia de Infraestructura, vía correo electrónico a obramiguelete@unsam.edu.ar indicando en el asunto "Solicitud de visita técnica", hasta CINCO (5) días antes del acto de apertura.

e. 06/04/2021 N° 20325/21 v. 07/04/2021

NUCLEOELÉCTRICA ARGENTINA S.A.

Licitación Pública

EXPEDIENTE Nº 49184

OBJETO: Por la presente nos dirigimos a Uds. a efectos de comunicarles que NUCLEOELÉCTRICA ARGENTINA S.A., anuncia la convocatoria por la Licitación Pública N° 49184, referida a la contratación del "SERVICIO DE HOUSEKEEPING DE EDIFICIOS E INSTALACIONES EN LA ZONA RADIOLOGICAMENTE CONTROLADA/ SUPERVISADA DE CENTRALES NUCLEARES ATUCHA I-II Y SERVICIO DE LIMPIEZA IFEA GSPC".

CONSULTA DE PLIEGOS SIN CARGO: Los pliegos respectivos podrán ser consultados y descargados del sitio web de NUCLEOELÉCTRICA ARGENTINA S.A.: www.na-sa.com.ar, sección CONTRATACIONES, SEDE CENTRAL.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Solo se aceptaran ofertas presentadas a través del portal de proveedores de NASA.

FECHA APERTURA: 23/04/2021

HORA LÍMITE DE RECEPCIÓN DE OFERTAS: 11 hs.

VALOR DEL PLIEGO: SIN CARGO

e. 05/04/2021 N° 19863/21 v. 06/04/2021

PRESIDENCIA DE LA NACIÓN CASA DE MONEDA SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Abreviada 671

EXPEDIENTE: N° 31475

OBJETO: SE INFORMA QUE SE PROCEDE A PRORROGAR LA FECHA DE APERTURA DE LA LICITACIÓN ABREVIADA N° 671 POR LA CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE MANTENIMIENTO INTEGRAL IMPRESORA KODAK.

LUGAR DONDE PUEDEN RETIRARSE O CONSULTARSE LOS PLIEGOS:

AV. ANTÁRTIDA ARGENTINA 2085 CAPITAL FEDERAL (GERENCIA DE COMPRAS)

HORARIO: DE 10.00 A 17.00 HS. O EN NUESTRA PAGINA WEB WWW.CASADEMONEDA.GOB.AR

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS:

AV. ANTÁRTIDA ARGENTINA 2085 CAPITAL (MESA DE ENTRADAS) DE 10.00 A 18.00 HS.

APERTURA LUGAR: AV. ANTÁRTIDA ARGENTINA 2085 CAPITAL FEDERAL

09/04/2021 HORA: 13:00 HS.

e. 06/04/2021 N° 20312/21 v. 06/04/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS

Licitación Pública A0KG000000-0005-LPU21

EXPEDIENTE Nº: EX-2021-00115600- -AFIP-DVADES#SDGADF

PROCESO N°: A0KG000000-0005-LPU21

ASUNTO: SERVICIO DE MANT. INTEGRAL PREVENT. Y CORRECT. DE LA SALA COFRE Y LOS SUBSISTEMAS

QUE LA COMPONEN

Se informa que se emitió la Circular N° 2 con MODIFICACIÓN AL PLIEGO DE CONDICIONES PARTICULARES Y

RESPUESTAS A LAS CONSULTAS EFECTUADAS.

LUGAR DE CONSULTAS, PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y APERTURA mediante Portal de

Compras: AFIP: https://afipcompras.afip.gob.ar/

e. 06/04/2021 N° 20438/21 v. 07/04/2021

EDUCAR S.E.

Licitación Pública

Expediente: EX-2020-78878019- -APN-DA#EDUCAR

Objeto de la contratación: ADAPTACIÓN DE UN SISTEMA DE MENSAJERÍA INSTANTÁNEA – SEGUNDO LLAMADO Se informa que se encuentra publicada la Circular Modificatoria N° 1 del Pliego de Bases y Condiciones Particulares del objeto de referencia la misma podrán descargarla en www.educar.gob.ar/compra o en www.educar.gob.ar – Información para proveedores.

Presentación de ofertas: La presentación es en Educ.ar S.E - Gerencia de Compras y Contrataciones - Av. Comodoro M. Rivadavia 1151, CABA - CP 1429 - Días hábiles entre 10:00 y 18:00 horas, perentoria e indefectiblemente hasta la fecha y hora fijadas en la fecha límite para recibir propuestas

Prorroga Acto de Apertura: Lunes 19/04/2021 a las 11:00 hs

Valor de los términos de contratación: Sin costo.

e. 06/04/2021 N° 20300/21 v. 07/04/2021

MINISTERIO DE SALUD DIRECCIÓN GENERAL DE PROYECTOS CON FINANCIAMIENTO EXTERNO

Licitación Pública MSAL-125-SBCC-CF/2021

El Ministerio de Salud de la Nación (denominado en adelante el "Prestatario") ha recibido del Banco Interamericano de Desarrollo (el "Banco") el préstamo para financiar parcialmente el costo del "Proyecto de Respuesta Inmediata de Salud Pública en el Marco de la Pandemia COVID-19 para Contener, Controlar y Mitigar su Efecto en la Prestación de Servicios de Salud en Argentina" Préstamo BID 5032/OC-AR". El prestatario se propone utilizar parte de estos fondos para destinarlos a la presente contratación.

El objetivo general de la contratación que se propicia es, fortalecer las funcionalidades y el uso del software, a fin de continuar brindando una mejor atención a los usuarios de todo el país que utilizan el servicio de Telesalud a través de la Plataforma. Los Términos de Referencia y los formularios pertinentes se encuentran disponibles en: www.ufisalud.gov.ar.

La Dirección General de Proyectos con Financiamiento Externo invita a las firmas consultoras elegibles a expresar su interés en prestar sus Servicios. Las firmas consultoras interesadas deberán proporcionar información que indique que están calificadas para suministrar los Servicios.

Las firmas consultoras podrán asociarse con el fin de mejorar sus calificaciones.

Las firmas consultoras serán seleccionadas en base al método de Selección Basada en Calidad y Costo (SBCC) de acuerdo con los procedimientos del Banco Interamericano de Desarrollo (BID) detallados en las Políticas para la Adquisición de Bienes y Obras Financiadas por el Banco Interamericano de Desarrollo GN-2350-15 - mayo de 2019.

Las expresiones de interés deberán ser recibidas en la dirección contrataciones-ufis@ufisalud.gov.ar, a más tardar el día 06 de mayo de 2021 hasta las 12:00 hs.

e. 06/04/2021 N° 20457/21 v. 06/04/2021

VENTAS Y OFRECIMIENTOS DEL ESTADO

VARIOS

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS

Licitación - (Disposición AFIP 189/2014)

VENTA PUBLICA DE CEBOLLA DECOMISADA - Disposicion (AFIP) 189/14

AFIP-DGI, Dirección Regional Bahía Blanca, oferta públicamente UN (1) lote de cebolla decomisada en el marco del operativo "Operativo Cebolla-Ajo 2021", a saber:

- Lote de 57.000 kgs. de cebolla - Sumario BBS/110/2021.

El producto será exhibido a los interesados los días 08 y 09 de ABRIL de 2021, en el horario de 10 a 14 horas en Camino Bella Vista, coordenadas 39, 5025 y 62, 7147, localidad de Pedro Luro, provincia Buenos Aires, galpón de empaque de cebollas perteneciente al contribuyente CHODIL, SERGIO GUSTAVO, depositario de aquél. Las ofertas se recibirán en sobre cerrado hasta las 15 hs del día 12 ABRIL de 2021 en el piso 4° de San Martín N.º 145 de Bahía Blanca, sede de la División Administrativa de la Dirección Regional Bahía Blanca de la AFIP. Los sobres serán abiertos en acto público a las 15 hs. del día 13 ABRIL de 2021 en el piso 4° de San Martín N.º 145 de Bahía Blanca, sede de la División Administrativa de la Dirección Regional Bahía Blanca de la AFIP, comunicándose en un plazo de 24 horas posteriores al mismo la oferta aceptada al postor que la hubiere efectuado; debiéndose saldarse la operación dentro de las 48 hs siguientes. Los gastos de carga, traslado y conservación de la mercadería estarán a cargo del comprador.

La operatoria se enmarca en lo previsto por las Disposiciones Nº 189/14 (AFIP) y 297/03 (AFIP)

e. 06/04/2021 N° 20436/21 v. 06/04/2021



VARIOS

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LABORATORIOS E INSTITUTOS DE SALUD "DR. CARLOS G. MALBRÁN"

Contratación 2020

LISTADO DE GARANTIAS DE ADJUDICACION A.N.L.I.S. "Dr. CARLOS G. MALBRAN"

| CONTRATACION | PROVEEDOR | Reg | IMPORTE \$ | IMPORTE |
|-----------------|--|---------|---------------|-----------|
| LIC PUB 34/16 | TECHNICAL AMBIENTAL SRL | 2765 | 218.000,00 | |
| LIC PUB 12/16 | BIODIAGNOSTICO SA | 2838 | 866.655,00 | |
| LIC PUB 001/17 | HABITAT ECOLOGICO | 2849 | 302.568,00 | |
| LIC PUB 35/17 | COOPERATIVA DE TRABAJO SOLUCIONAR LTDA | 2853 | 120.061,00 | |
| LIC PRIV 003/17 | COOPERATIVA DE TRABAJO SOLUCIONAR LTDA | 2855 | 317.538,00 | |
| LIC PUB 007/16 | BIO ESANCO SA | 2856 | | 2.122,60 |
| LIC PRIV 12/17 | TECHNICAL AMBIENTAL SRL | 2859 | 163.822,94 | |
| LIC PRIV 009/17 | FERNANDO DI FRANCESCO | 2861 | 222.986,82 | |
| LIC PRIV 12/17 | TECHNICAL AMBIENTAL SRL | 2863 | 322.731,18 | |
| | SWISS MEDICAL ART SA | 2891 | 2.081.675,20 | |
| LIC PRIV 009/18 | EAGLE SECURITY SRL | 2893 | 180.000,00 | |
| LIC PUB 004/17 | PROCESOS INDUSTRIALES DE HIGIENE SA | 2894 | 199.312,00 | |
| LIC PUB 11/18 | PROCESOS INDUSTRIALES DE HIGIENE SA | 2895 | 444.000,00 | |
| LIC PUB 002/19 | TECNOLAB SA | 2896 | 657.099,79 | |
| LIC PUB 002/19 | GENBIOTECH SRL | 2897 | 175.000,00 | |
| CD 115/19 | BIOSYSTEMS SA | 2898 | | 90.000,00 |
| LIC PUB 006/19 | RESEARCH AG SA | 2898(1) | | 4.200,00 |
| LIC PRIV 005/19 | SERVI SUB SRL | 2901 | 304.999,99 | |
| LIC PUB 10/19 | TECNOLAB SA | 2902 | 1.090.613,00 | |
| LIC PUB 10/19 | GENBIOTECH SRL | 2903 | 242.000,00 | |
| LIC PRIV 009/19 | EAGLE SECURITY SRL | 2904 | 223.000,00 | |
| LIC PRIV 11/19 | GRUPO EFIA SRL | 2905 | 119.400,00 | |
| LIC PRIV 11/19 | CRUZ JOSE RUBEN | 2906 | 100.500,00 | |
| LIC PRIV 11/19 | SERVI SUB SRL | 2907 | 120.312,33 | |
| LIC PRIV 11/19 | VIVERO CUCULO SRL | 2908 | 200.000,00 | |
| LIC PUB 004/19 | SERVI SUB SRL | 2909 | 2.207.377,85 | |
| LIC PUB 004/19 | CRUZ DEL MAR SA | 2910 | 2.160.000,00 | |
| LIC PUB 004/19 | LESSIVER SRL | 2911 | 2.100.000,00 | |
| LIC PUB 004/19 | PROCESOS INDUSTRIALES DE HIGIENE SA | 2912 | 2.300.000,00 | |
| LIC PUB 004/19 | SIMPLIA SA | 2913 | 2.600.000,00 | |
| CONT EMER | EMBIOTEC SRL | 2914 | 2.744.000,00 | |
| LIC PUB 008/20 | TECNOLAB SA | 2915 | 293.984,34 | |
| TOTALES | | | 23.077.637,44 | |
| | | | | 96.322,60 |

e. 05/04/2021 N° 19864/21 v. 06/04/2021



PREADJUDICACIONES

COMISIÓN NACIONAL DE ENERGÍA ATÓMICA GERENCIA DE ÁREA CAREM

Licitación Pública 01/2010

EXPEDIENTE F-74/2020

EX-2020-88612544-APN-GAC#CNEA

OBJETO: CONSTRUCCION DE ALMACEN N° 4 Y ALMACEN N° 5 PARA SUMINISTROS CENU/BOP

PRE-SELECCIÓN

DESCRIPCIÓN: SECTOR EVALUACIÓN DE OFERTAS CAREM ACTA DE EVALUACIÓN IF-2021-27638931-APN-GAC#CNEA

RENGLONES N° 1 Alternativo y 2 Alternativo

INGECONS S.A. CUIT: 30-68339933-3

Jose de Amenabar 1595 Piso 3 Dpto 26 - (1426) - CABA

e. 05/04/2021 N° 19839/21 v. 06/04/2021

No necesitás comprar el Boletín Oficial. Accedé desde tu pc, tablet o celular.





Y si necesitás podés imprimirlo!

1 - Ingresá a www.boletinoficial.gob.ar
 2 - Seleccioná la sección de tu interés
 3 - Descargá el diario para imprimirlo, guardarlo y compartirlo



Para mayor información ingresá a www.boletinoficial.gob.ar o comunicate al 0810-345-BORA (2672)

ADJUDICACIONES

BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

Contratación Directa 009/2021

Evento Nº 442

Orden de Compra N° 74.739

OBJETO: Servicio de recambio de telas de toldos.

CONTRATISTA O RAZÓN SOCIAL: ALFOMBRAS PERSAS ARGENTINA S.A.

PRECIO TOTAL DE LA CONTRATACIÓN: \$ 266.200,00 (pesos doscientos sesenta y seis mil doscientos).

e. 06/04/2021 N° 20392/21 v. 06/04/2021

COMISIÓN NACIONAL DE ENERGÍA ATÓMICA GERENCIA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS

Licitación Pública 14-0019-LPU20

EXPEDIENTE: EX-2020-75614427- -APN-GAYF#CNEA

NOMBRE DESCRIPTIVO DEL PROCESO: MONTAJE DE CENTRO DE TRANSFORMACION Y TENDIDO DE RED

DE MEDIA TENSION EDIFICIO N° 52 DEL CAC - GAIYANN

SE DECLARA FRACASADO YA QUE ÚNICA OFERTA NO SE AJUSTA A LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS.

e. 06/04/2021 N° 20303/21 v. 06/04/2021

UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN MARTÍN Contratación por emergencia COVID-19 - 141/2020

Clase: Sin clase.

Modalidad: Sin modalidad. Expediente N°: 4058/2020.

Objeto de la contratación: Contratación de una firma que preste servicios de metalurgia en el marco del proyecto

FONDEP.

Acto administrativo de adjudicación: Resolución Rectoral 535/2021.

Resumen: Se revoca la Resolución Rectoral N° 831/2020 de fecha 18 de diciembre del 2020 correspondiente a la adjudicación de la Contratación por emergencia COVID-19 N°141/2020, de conformidad con lo establecido en el artículo 18 de la Ley N° 19.549.

Procedimiento publicado en https://comprar.gob.ar/

e. 06/04/2021 N° 20444/21 v. 06/04/2021

UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN MARTÍN Contratación por emergencia COVID-19 - 19/2021

Clase: Sin clase.

Modalidad: Sin modalidad. Expediente N°: 4058/2020.

Objeto de la contratación: Contratación de una firma que preste servicios de metalurgia en el marco del proyecto FONDEP.

Acto administrativo de adjudicación: Resolución Rectoral 544/2021. Adjudicatario: DE ELESPURU HERNAN ANDRES

Monto adjudicado: \$ 974.700.-

Procedimiento publicado en https://comprar.gob.ar/

e. 06/04/2021 N° 20326/21 v. 06/04/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA CENTRAL

Contratación Directa 53/2020 (DI RACE)

Referencia: Publicación en BORA. Disposición Adjudicación CD 53/2020 (DI RACE) Servicio de Vigilancia para el Edificio Sede y Deposito de Secuestros y Ventas de la División Aduana de Córdoba y para la Zona Operativa Aduanera de la División Aduana de San Rafael - Adecuación de valores mensuales

Expediente Nº: EX-2020-00816556- -AFIP-SECFDVAFCE#SDGOAI

Objeto de la contratación: Servicio de Vigilancia para el Edificio Sede y Deposito de Secuestros y Ventas de la División Aduana de Córdoba y para la Zona Operativa Aduanera de la División Aduana de San Rafael - Adecuación de valores mensuales.

Adjudicatario: POLICIA FEDERAL ARGENTINA

C.U.I.T.: 30-62405191-9

Total Adjudicado: \$ 1.198.698,16

La Dirección Regional Aduanera Central, en cumplimiento de lo establecido en el Artículo 52 de la Disposición N° 297/03 (AFIP), informa que se encuentra a disposición para consulta de los señores oferentes la Disposición N° DI-2021-99 -E-AFIP-DIRACE#SDGOAI, a los correo electrónicos dicarrillo@afip.gob.ar y/o msvelez@afip.gob.ar o de forma presencial, finalizado el plazo establecido del Aislamiento Social Preventivo y Obligatorio establecido por el Decreto 297/2020 y modificatorios, en la sede de la mencionada Dirección Regional, sita en Bv. San Juan N° 325 – 11° Piso – de la Ciudad de Córdoba, en el horario de 08:00 a 12:00 horas.

e. 06/04/2021 N° 20356/21 v. 06/04/2021

BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

Contratación Directa S/N°

Solicitud ERP N° 1099

Orden de Compra N° 74.754

OBJETO: Adquisición y renovación de las licencias de uso perpetuo Track-It, con mantenimiento y soporte técnico por el plazo de 2 (dos) años contados a partir del 26.09.2020.

CONTRATISTA O RAZÓN SOCIAL: BMC SOFTWARE INC

PRECIO TOTAL DE LA CONTRATACIÓN: \$ 411.297,36.- (pesos cuatrocientos once mil doscientos noventa y siete con 36/100).

e. 06/04/2021 N° 20456/21 v. 06/04/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN GENERAL IMPOSITIVA DIRECCIÓN REGIONAL SAN JUAN

Contrataciones Varias/2021

Contratos perfeccionados durante el mes de Enero 2021

CONTRATACIÓN DIRECTA 1/2021

Expediente N.º 2100034722

Objeto: Adquisición de repuesto del equipo VRV instalado en el edifico sede de la Dirección Regional San Juan Total adjudicado: \$70.238,32 a DAIKIN AIR CONDITIONING ARGENTINA S.A. CUIT. 30-70749662-9

LICITACIÓN PÚBLICA 14/2019 - PRORROGA EJECUCIÓN

Expediente N.° 1900140938

Objeto: Alquiler de máquinas copiadoras para la Dirección Regional San Juan Total adjudicado: \$ 1.247.400 a SUAREZ, ENRIQUE JAVIER CUIT N° 20-13540381-5

e. 06/04/2021 N° 20344/21 v. 06/04/2021



nuevo coronavirus COVID-19

uedate **Casa**

Argentina Ministerio Presidencia

de Salud

Argentina unid